v

ANTTI - VILUIANKUIVURI
Antti XL

Asennus-ja kayttoohje

408000 (FI)

ANTTI-TEOLLISUUS OY
Koskentie 89
25340 KANUNKI
Puhelin (02) 774 4700
Telefax (02) 774 4777
E-mail: antti@antti-teollisuus.fi
www.antti-teollisuus.fi

Antti-Teollisuus Oy

09/2004






ANTTI-TEOLLISUUS OY
Koskentie 89
25340 KANUNKI
Puhelin (02) 774 4700
Telefax (02) 774 4777



v, Antti XL

Sisadllysluettelo
ANTTI XL -KUIVURIN TEKNISET TIEDOT .....cc..ciiiiiecirirrresse s s s s e 6
KUIVURIN PAAOSAT ..o e 6
ANTTIXL -KUIVURI - MIttaKUVA ...t 7
ANTTI XL -KUIVURIT - mittataulukKo .............coooiiiii e 8
TAKUUEHDOT ...t irrtces s s s rsms s s s s s mm s s s e s s mm s s e s s s mmn s s e s e mmn e e e e mmnnnnas 9
TaKUUKOIVAUKSEL ...ttt e e e e e e e e e e eeees 9
RAJOIUKSEYE ... et e e e e e e 9
KOMVaUKSEN @NOMINEN ...t e e e e e e et ettt e e e e e e e e e e e eeeennnnnnns 9
ANTTI XL -KUIVURIN KOKOONPANO JA VARAOSAT .....ccccciirmmrmmnnnernnnanes 10
Jalustan rUNGON OSAL ... ..o e 11
Jalustan rungon KOKOONPANO ..........uiiiiii e 12
SYOHBIAIEEISTON OSAL .......eviiiiiiiiiie 13
Syéttékaukaloiden ja kayttolaitteiston 0sat ... 15
Jalustan KOKOONPEANO ... ..o e e e e e e eaeees 16
Syéttajien ja kayttolaitteisSton aSENNUS ... 16
JalUSTAN 0SSt ... e 17
Syo6ttdjien tuKIlaaKerien @SENNUS ............ooiiiiiiiiiiie e 19
Syéttékaukaloiden ja -laitteiSton aSENNUS ... 19
Jalustan JalKoJEN @SENNUS ..........ooiiiiiiiii e 20
TarkastuSIUUKKUJEN @SENNUS ...ttt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 20
Kansien (D 170 MM) @SENNUS .........oouuiiiiiiieee e e e e e e e e e e e e aaaaas 20
JatkojalKOJEN @SEINNUS ...ttt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 20
Pohjakartion 0Sat ... 21
Pohjakartion KOKOONPANO ..o 22
KUIVUIKENNOJEN OSAL ... e 25
Kennojen KOKOONPEANO ........uiiiiiiiie ettt e e et e e e e e e e e e eeeeeennees 27
lImapaatyjen 0sat - alakenno ... 29
[IMapaatyjen KOKOGMINEN ... e e e e e e e e e e e eeeennnes 31
Alakennon ilmapaatyjen KOKOamineNn ... 31
lImapaatyjen 0sat - VAIKENNO ... e 33
lImapaatyjen 0sat - YIAKENNO ..........cooo i e 35
Valikennon ilmapaatyjen KOKOamINEN .............coiiiiiiiiiiii e 37
Ylakennon ilmapa&atyjen KOKOAmINEN ................ooiiiiiiiiiiiii e 38
AlaKennNoN @SENNUSOSAL .........ccoiiiiiii e 39
Alakennon kiinnitys Kuivurin jalustaan ... 40

Antti-Teollisuus Oy 3 408000 09/2004



v, Antti XL

VAlIKENNON @SENNUSOSAL ... .ot e e e e e e e e e e e e eeeees 41
Valikennon Kiinnitys @alakKenNOOoN ............ooiiiiiiii e e 42
YIAKENNON @SENNUSOSAL ... ..ot e e e e 43
Ylakennon Kiinnitys VAKENNOON ............uiii e 44
YIASAIOIAEN OSAL ......eoiie e 45
YI8saili6iden KOKOONPANO .......ooiiiiiiiiii e 47
Ylasailion asennusosat, suorailman ulostulo (SS,VS) ... 48
Ylasailion asennusosat, vino ilman ulostulo (SV, VV) ... 49
Alimman ylasailion kiinnitys ylimpaan KENNOON ... 50
Keskimmaisten ylasailididen nosto ja @SeNNUS ..o 52
Ylasailididen ristipulttien kannattimien @sennuS ... 52
KaNNEN OSAL ... e 54
Kannen KOKOONPANO ...t e e e e e e 55
Kannen kiinnitysosat ylimpaan ylas8iliON ...............coooiiiiiiiiiii e 55
Ylimman S&iliGN aSENNUSOSAL .........uiiiiiiii e 56
Ylimman ylasailion Kiinnitys KUIVUTIN ... 56
Kulmalevyjen asennus SAIlIGININ .............oo e 57
Kulmalevyjen aSenNUSOSAL ...........oiiiii et e e e e e eeennees 57
TAYHOhAIYHIMEN @SENNUS ... e 58
ANTTI-XL KAYTTOOHUJE ....coouicccirerersseesesesssssss s sesessssssssssssesssssssssssssenes 60
ANTTI-XL -VILJANKUIVURIN KAY TTAJA e 61
KONEEN ESI T TELY .ottt e e 61
TURVALLISUUS ........... . PP 62
KUIVURIKONEISTON KAYTTOOHUJE ... 63
KOEKAY TTO .. et e e e e e e e e e e 64
Digitaalisten termostaattien Kaytto ... 67
LAMPOTILOJEN SAADOT ELIWEL-TERMOSTAATTI EWPC902T .......ooovvvvviiiiieeieeee. 67
OHJELMOINTI ....... PP PP PP PPN 68
ELIWELL IC 902 KAYTTOOHUJE ... 69
ENSIMMAINEN KUIVAUSERA ... oo 71
KUV AU S TEKNIKK A A e e e e e e e e e e e e 73
KAYTANNON KUIVAUSOHJEITA ..ot 75
LAATUVILJAN KUIVAUS .t e e 77
TALOUDELLINEN KUIVAUS ...ttt 78

Antti-Teollisuus Oy 4 408000 09/2004



v, Antti XL

VAKIOLAMPOKUIVAUS (LISAVARUSTE) .......ooiuiiiiie oo 81
MUITATALOUDELLISEN KUIVAUKSEN TEKIJOITA .....ooooiiiiiieee e 84
MAHDOLLISET HAIRIOT ..o 84
HUOLTO JATALVIKUNNOSTUS ... 85
TAKUU ...ttt ettt 85
EY-Vaatimustenmukaisuusvakuutus koneesta ..................ooiiii 86

Antti-Teollisuus Oy 5 408000 09/2004



Info

Antti XL

ANTTI XL -KUIVURIN TEKNISET
TIEDOT

KUIVURIN PAAOSAT

Kansi, sivut XX -

Massa: 80 kg

Ylasailit (2 - 5 kpl); sivut XX - XX

Massa: 150 kg / kpl

Kuivurikennot (2 - 6 kpl), sivut XX - XX

Massat:
ylimmainen kenno 545 kg,
(ei sisalla iimapaatyjen osien massoja)

alimmainen- ja vélikenno 480 kg / kpl,
(ei sisalla iimapaatyjen osien massoja)

Jalusta, sivut X - XX

Massat:

jalusta XXX kg

pohjakartio 113 kg

jatkojalat 4 kpl, yhteensa 236 kg

Antti-Teollisuus Oy

6 408000 09/2004



v, Antti XL

ANTTI XL -KUIVURI - mittakuva

Antti-Teollisuus Oy 7 408000 09/2004



v, Antti XL

ANTTI XL -KUIVURIT - mittataulukko

Kuivurimalli

Antti-Teollisuus Oy 8 408000 09/2004



v, Antti XL

TAKUUEHDOT

Antti-Teollisuus Oy myéntaa valmistamilleen laitteille takuun seuraavin ehdoin:

1. Takuuaika on yksi vuosi, ja se lasketaan alkavaksi toimituspaivasta tehtaalta; kuitenkin vahin-
téaan yksi satokausi.

Takuu koskee takuuaikana ilmenneité valmistus- ja ainevikoja.

Kuivuriuunin lamménvaihtimella takuuaika on viisi vuotta toimituspaivasta tehtaalta.

Laitteiden asennuksessa, kaytéssé ja huollossa on noudatettu valmistajan antamia ohjeita ja
voimassaolevia maarayksia.

Sahkolaitteiden asennuksen saa suorittaa vain asennusoikeuden omaava asennusliike.
Jalleenmyyjan antamasta lisdtakuusta tai sitoumuksesta valmistaja ei vastaa.

hOoN

o o

Takuukorvaukset

Takuu kasittaa vialliset osat korjattuina tai uusiin vaihdettuina valmistajan harkinnan mukaan.
Takuuseen eivat sisélly laitteen rikkoutumisesta aiheutuneet valilliset vahingot; eivatka osan
vaihdosta aiheutuneet ty6-, matka- ja paivarahakorvaukset.

Takuu ei koske asennusta eika laitteiden saatoja.

Rajoitukset
Takuukorvauksia ei suoriteta seuraavissa tapauksissa:

1. Jos vaurion syyna on ollut normaali kuluminen, epanormaalit kayttéolosuhteet, virheellinen asen-
nus, riittdmatdn huolto, huolimattomuus tai vaara kaytto.

Syyna on ollut vaara jannite tai jokin muu séhkdverkostossa ollut hairié.

Syyna on ollut ukkonen, tulipalo, tulva tms. ulkoinen tekija.

Syyna ollut polttoaineessa ollut vesi tai muu epapuhtaus tai polttimelle sopimaton polttoaine.
Mikali laitteeseen on tehty kayttajan toimesta rakennemuutos, siihen on liitetty lisélaitteita ilman
valmistajan lupaa tai laitteiston kiintedsaatoisia rajoittimien saatdéarvoja on muutettu.

abrowbd

Korvauksen anominen

1. llmoitettava viasta valittdmasti kirjallisesti valmistajalle ja myyjaliikkeelle.

2. limoitettava laitteen merkki, tyyppi, valmistusnumero, toimitus/kayttéénottoajankohta.

3. Toimitettava niin pyydettdessa viallinen osa tai laite valittémasti takuunantajalle. Jos laitetta ei
palauteta, on takuunantaja oikeutettu veloittamaan vaihdettavaksi toimitetusta osasta tai lait-
teesta.

Antti-Teollisuus Oy 9 408000 09/2004



i 4 Antti XL

ANTTI XL -KUIVURIN KOKOONPANO
JAVARAOSAT

Antti-Teollisuus Oy 10 408000 09/2004



Jalustan rungon osat

Jalusta

Antti XL

Viite Osa Kpl  Nimike Huom.
1 33026 2 Sivulevy, vasen 33026-B
2 33027 2 Sivulevy, oikea 33027-B
3 33028 1 Paatylevy - yldosa, D 143 mm aukot 33028
4 33029 1 Paatylevy - alaosa, 800 x 120 mm aukot 33029-A
5 33030 1 Paatylevy - yldosa, palautuspaaty 33030
6 33031 1 Paatylevy - alaosa 33031-B
7 33036 1 Vililevy 33036
8 33035 4  1/1-harja 33035
9 33034 2 1/2-harja 33034
10 33041 12 1/1-harjan tuki 33041-A
11 33042 6  1/2-harjan tuki 33042-A
12 800010 Tiiviste, superlon
13 33053 2 TarraXL 33053
Kiinnitysosat:
21 101810 132+6  Kuusioruuvi M 8 x 16
22 107913 100  Lukkoruuvi M 8 x 20
23 110540 132+6+100 Kuusiomutteri M 8
24 111540 100 Aluslaatta M 8
Antti-Teollisuus Oy 11 408000 09/2004



Jalusta

Antti XL

Jalustan rungon kokoonpano

Jalustan runko on hyva koota sopivan korkuisen pukkirakenteen
paalle. Jalkojen alapaat ulottuvat n. 270 mm rungon alapinnan ala-
puolelle.

Kiinnitd huomiota kokoamistason suoruuteen ja tukevuuteen,
silla kootun ja ruuviliitoksin kiristetyn jalustan yla- ja alapin-
nan tasomaisuuden ja jalustan suorakulmaisuuden korjaa-
minen jalkikdteen on hyvin tyoladsta.

Tarkista levyjen keskindinen asento (laippojen suunnat) osakuvas-
ta.

Aloita jalustan rungon kokoaminen liittdmalla paatylevyt (osat 3 -
6) ja sivulevyt (osat 1 - 2) rungon kehikoksi.

Liitd alaosan (osa 4) ylalaippa ja ylaosan (osa 3) alalaippa seka
alaosan (osa 6) ylalaippa ja yldosan (osa 5) alalaippa ruuveilla ja
muttereilla B (10 + 10 kpl). Alaosan laippa tulee yldosan laipan
paalle (ks. kuvaa: "Yl&- ja alaosan liitos").

Kiinnita tiivistenauhat (osat 12) paatylevyjen pystylaippoihin, mo-
lempiin paihin, ruuvinreikarivien sisapuolelle (ks. kuvaa: "Tiivistei-
den paikka").

Kiinnita sivulevyt (osat 1 ja 2) paatylevyihin ruuveilla ja muttereilla
B (10 + 10 + 10 + 10 kpl).

Varo vaurioittamsta tiivistenauhoja levyjen liittimisen yhte-
ydessa.

Sijoita 1/1-harjan tuet (osat 10) 1/1-harjojen (osat 8) siséan, 3 kpl
jokaiseen. Kiinnita tuet lukkoruuveilla, aluslaatoilla ja muttereilla A
(4 kpl / tuki). Asenna lukkoruuvien kannat viljatilaan péin. Asenna
kuitenkin joka harjan keskituen molempiin paihin vain ylin ruuvi
muttereineen kiristamatta tassa vaiheessa (aluslaattoja ei tarvita
téssa tuessa).

Kiinnitd samoin 1/2-harjan tuet (osat 11) 1/2-harjoihin (osat 9). Tu-
kien viistot paat kiinnitetédan 1/2-harjoihin lukkoruuveilla, laatoilla ja
muttereilla A (2 kpl / tuki). Asenna samoin molempien harjojen kes-
kitukeen vain ylin ruuvi muttereineen (ilman aluslaattaa) kiristdmat-
ta tédssa vaiheessa.

Nosta 1/1-harjat tukineen rungon sisaan ja kiinnita paistaan ruu-
veilla ja muttereilla B (6 + 6 kpl/ harja). Asenna mutterit sisdpuolel-
le.

Asenna 1/2-harjat tukineen runkoon kiinnittdmalla ensin harjan reuna
ruuveilla, laatoilla ja muttereilla A (20 kpl / harja) sivulevyyn. Kiinni-
ta tdman jalkeen kumpikin harja paistaan ruuveilla ja muttereilla B
(3 + 3 kpl/ harja). Lopuksi kiinnitetdan harjan tuet sivulevyihin ruu-
veilla ja muttereilla B (2 kpl / tuki).

O O
O O
Sames
&
Yla- ja
alaosan
liitos o
o O
o O

e

Tiivisteiden
paikka

Jalustan kulma ennen ruuvien
kiristamista (ylhaalta nahtyna)

Paaty

L (esim. 3+ 4)
Tiiviste
%/

Tt ~
|
|

Sivulevy

Antti-Teollisuus Oy 12

408000 09/2004



W Jalusta Anttl X

Sydéttolaitteiston osat

Antti-Teollisuus Oy 13 408000 09/2004



Jalusta Antti XL
Viite Osa Kpl  Nimike Huom.
1 501704 3 Syoéttdja 1 32226 -B
2 501705 2 Syéttaja 2 32227 -B
3 501440 5 Heilurivarsi 31242/1
4 31696 1 Yhdysvarsi 31696
5 402420 1 Valitysvarsi, D 143 mm aukot 22009/1-2,3
6 402421 1 Tukivarsi 22009/1 -1
7 400185 1 Valiholkki D 40/ 28 ... 14 22009/1-5
8 33145 1 Epékesko D 28 /20 R50 33145
9 33037 1 Moottoripeti 33037-C
10 304288 1 Vaihdemoottori Nord
1 116510 1 Laippalaakeri
12 116542 1 Laakeriholkki
13 400344 2 Aluslaatta D45/25,5
14 112540 5+2 Joustosokka 5x 40
15 400347 5 Aluslaatta D 35/20,5
16 205500 5 Kiila 6XxX6..25
17 102540 2 Kuusioruuvi M 12 x 40
18 110570 246 Kuusiomutteri M 12
19 111560 2+6 Aluslaatta M 12
20 102510 6 Kuusioruuvi M 12 x 30
21 102282 5 Kuusioruuvi M 10 x 50
22 110560 5 Kuusiomutteri M 10
23 107902 20 Lukkoruuvi M 8 x 25
24 111540 20 Aluslaatta M 8
25 110540 20 Kuusiomutteri M 8
26 103640 2 Uppokantauraruuvi M 8 x 40
27 110540 2 Kuusiomutteri M 8
28 313100 10 Laippalaakeri
29 33040 1 Epéakeskon suoja 33040-B
30 101810 4 Kuusioruuvi M8 x 16
31 110540 4 Kuusiomutteri M 8
32 501708 1 Kosketussuoja 22354-A
33 110790 4 Kuusiomutteri Nylock M8
34 101860 5 Kuusioruuvi M8 x 35
35 400126 4 Aluslaatta D22,5/9
36 32552 1 Akselin suoja
37 104212 4 Kuusiokoloruuvi M8x12
38 117410 1 Voitelunippa M 6
Kokoonpano kohdassa "Jalustan kokoonpano".
Antti-Teollisuus Oy 14 408000 09/2004



Jalusta

Antti XL

Syoéttokaukaloiden ja kayttolaitteiston osat

Viite Osa Kpl  Nimike Huom.
1 501400 5 Kaukalo 2957/6
2 501405 5 Kaukalon kannatin 4608/2
3 400200 5 Vastelevy, keskireika D 20,5 4606
4 400191 5 Kiinnityslevy 4629
5 400201 5 Vastelevy - vivuston puoli, keskireikd D 22,5 4630
6 101810 20  Kuusioruuvi M 8 x 16
7 205500 5 Kiila 6x6..35
8 112498 10+10  Aluslaatta D40/23
9 501450 5  Syéttdkaukalon varsi 31950-C
10 102282 5  Kuusioruuvi M 10 x 50
11 110560 5  Kuusiomutteri M 10
12 114710 5 Voitelunippa M 6
13 42348 5 Kaukalonvarren vaste
14 102200 10  Kuusioruuvi M 10 x 20
15 111550 10  Aluslaatta M 10
16 110560 10  Kuusiomutteri M 10
Kokoonpano kohdassa "Jalustan kokoonpano".
Antti-Teollisuus Oy 15 408000 09/2004



Antti XL

Jalustan kokoonpano

Syéttéjien ja kdyttolaitteiston asennus

Katso osakuvaa "Syéttolaitteiston osat” ja sen tekstia.

Pujota ensin syottajat alakautta jalustan rungon sisdan, rungon paatylevyn yldosan reikiin. Syéttajien lyhyemmat
akselinpaat tulevat tarkastusluukkujen puolelle. Kaksi korkeampilapaista syéttajaa (osat 2) sijoitetaan uloimmiksi ja
matalampilapaiset sy6ttajat (osat 3) keskelle runkoa.

Hio akselien paistd mahdolliset ruosteet ja muut epapuhtaudet pois ja asenna laippalaakerit sy6ttdjien molempiin
paihin ja kiinnita paatylevyihin lukkoruuveilla, aluslaatoilla ja muttereilla (osat 23, 24 ja 25). Mutterit ja laatat tulevat

rungon ulkopuolelle. Kohdista lyhyempi akselinpaa laakerin ulkopinnan tasalle ja kirista kuusiokololukkoruuvit.

Asenna Kkiilat (osat 16) syéttdjien akseleille ja tydnna heilurivarret (osat 3) paikoilleen, akseleiden paiden tasalle.
Kayta tarvittaessa muovivasaraa. Asenna kuusioruuvit (osat 21) ja mutterit (osat 22).

Kohdista yhdysvarsi (osa 4) heilurivarsien akselitappeihin. Tydnna yhdysvarsi paikalleen laakeriholkkien laipat heilu-
rivarsia vasten. Asenna kaikki viisi aluslaattaa (osat 15) ja putkisokkaa (osat 14).

Asenna véliholkki (osa 7) vélitysvarteen (osa 5) tapin pitemman paan puolelle, reian viistetty puoli valitysvartta vasten.
Sijoita valitysvarsi valiholkkeineen yhdysvarren @ 25 mm holkitettuun reikaan niin pain, etta valiholkki jaa yhdysvar-
ren ja valitysvarren valiin.

Kiinnita tukivarsi (osa 6) yhdysvarteen kahdella kuusioruuvilla (osat 17), aluslaatalla (osat 19) ja mutterilla (osat 18).

Asenna aluslaatat (osat 13) ja putkisokat (osat 14) vélitysvarren tappiin.

Kiinnita laippalaakeri (osa 11) kahdella uppokantaruuvilla (osat 26) ja mutterilla (osat 25) vélitysvarteen. Tarkista, etta
laakerissa on voitelunippa (osa 38). Asenna tarvittaessa.

Asenna moottoripeti (osa 9) kuudella kuusioruuvilla (osat 20), aluslaatalla (osat 19) ja mutterilla (osat 18) kuivurin
jalustan jalkaan.

Tarkista, ettd vaihdemoottorin (osa 10) akselin kiila on kunnolla paikallaan. Kiinnitéd epékesko (osa 8) ruuvillaan
moottorin akselille, niin syvalle kuin se menee.

Asenna moottori moottoripetiin. Ohjaa samalla epakeskon tappi valitysvarren laippalaakerin reikdan. Moottorin kiinni-
tys tapahtuu neljalla kuusioruuvilla (osat 34), aluslaatalla (osat 35) ja mutterilla (osat 22). Kiristd myds laippalaakerin
kuusiokololukkoruuvi, kun osat ovat asettuneet paikoilleen.

Epakeskon suoja (osa 29) kiinnitetdan neljalld kuusioruuvilla (osat 30) ja mutterilla (osat 31) moottoripetiin.

Kiinnita kosketusuojan (osa 32) ylakiinnityskorvake moottoripetin kierrereikdan kuusioruuvilla (osa 33). Suojan ala-
paa kiinnitetdan vaihdemoottorin kotelon reikdan kuusioruuvilla (osa 34), aluslaatalla (osa 35) ja mutterilla (osa 22).

Sijoita akselin suoja (osa 36) peittdmaéan vaihteen akselin paata. Kiinnita neljalla kuusiokoloruuvilla (osat 37).

Antti-Teollisuus Oy 16 408000 09/2004



Antti XL

Jalusta

Jalustan osat

<

24
22

o

M ™
\P
A w—a

I X
o
o

|
o

Vo) [e0)

™ ™

39

=
%
y .
©
S
3
(Q\]
<

09/2004

408000

17

Antti-Teollisuus Oy



n
Antti XL
Viite Osa Kpl  Nimike Huom.
1 1 Jalustan runko
Osat sivulla "Jalustan runko"
2 33032 4 Jalka 33032-B
3 33043 2 Tarkastusluukku 33043
4 1  Syéttolaitteisto
Osat sivulla "Syéttélaitteiston osat"
5 1  Syéttdkaukalot laitteineen
Osat sivulla "Syéttdkaukaloiden ja kayttolaitteiston osat"
6 400150 10  Kannen pidake 4461-B
7 400140 10 KansiD 170 4293 -A
8 501495 4  Jalustan jatkojalka, L =3100 mm (alap&an levyt irrallisina)
Sis. osat B (23 - 25)
9 313303 5  Muovilaakeri 41646
10 42263 2 Tukilaakerin tukipelti 1 (uloimmat syéttajat) 42263
1 41949 2 Tukilaakerin tukipelti 2 (toiseksi ulommat syéttajat) 41949
12 41950 1 Tukilaakerin tukipelti 3 (keskimmainen syo6ttaja) 41950
13 32277 2 Nostokorva (kokoonpanossa kaytettava apuvaéline) 32277
14 33214 8 Vetotanko 33214
Kiinnitysosat:
21 102200 80  Kuusioruuvi M 10 x 20
22 110560 80+ 10  Kuusiomutteri M 10
23 102500 8  Kuusioruuvi M 12 x 25
24 111566 16 Aluslaatta 30/13
25 110570 8  Kuusiomutteri M 12
26 102250 10  Kuusioruuvi M 10 x 40
27 111030 10  Siipimutteri M 10
28 103628 4 Uppokantauraruuvi M 8 x 16
29 101810 20  Kuusioruuvi M 8 x 16
30 205500 5+5 Kiila 6x6..35
31 102282 5+5 Kuusioruuvi M 10 x 50
32 110560 5+5 Kuusiomutteri M 10
33 102510 3+3 Kuusioruuvi M 12 x 30
34 111560 3+3 Aluslaatta M 12
35 110570 3+3 Kuusiomutteri M 12
36 107902 10x2  Lukkoruuvi M 8 x 25
37 111540 10x2 Aluslaatta M 8
38 110540 10x2  Kuusiomutteri M 8
39 102200 5x2 Kuusioruuvi M 10 x 20
40 111550 5x2 Aluslaatta M 10
41 110560 5x2  Kuusiomutteri M 10
42 102930 36 Kuusioruuvi M 16 x 40
43 110585 36  Kuusiomutteri M 16
44 110570 72  Aluslaatta M 16
Antti-Teollisuus Oy 18 408000 09/2004



Jalusta

Antti XL

Syéttéjien tukilaakerien asennus

Katso osakuvaa "Jalustan osat" ja sen tekstid seka ku-
vaa "Syéttdjien tukilaakerien asennus".

Sijoita kaikkien viiden syéttdjan keskikohdalle tukilaake-
rit (osat 9) ja laakerin tukipellit (osat 10, 11 tai 12). Pelti
12 (levein) asennetaan keskimmaisen syéttajan kohdal-
le, pellit 11 toiseksi ulompiin ja pellit 10 ulompiin syétta-
jiin. Huomioi tukipeltien sijoittuminen niin pdin, etta tuki-
laakerit osuvat mahdollisimman keskelle syéttdjien laa-
keripintaa (& 39 mm). Kiinnita tukipellit kohdassa "Jalus-
tan rungon kokoonpano" esiintyvilla harjantuen lukko-
ruuveilla ja muttereilla A (4 kpl / tuki). Harjan keskituen
ruuveista muttereineen asennettiin "Jalustan rungon ko-
koonpano"-vaiheessa vain ylimmat, nekin kiristamatta.
Asennaja kirista nyt loput lukkoruuvit muttereineen, ruu-
vien kannat viljatilaan pain.

Syéttékaukaloiden ja -laitteiston asennus

Katso osakuvaa "Syéttdkaukaloiden ja kayttdlaitteiston
osat" ja sen tekstia.

Pujota ensin aluslaatat, 2 kpl (osat 8) ja sen jalkeen 22,5
mm keskireikdinen vastelevy (osa 5) jokaisen kaukalon
(osa 1) akselille. Asenna vastelevyt niin pain, etta kierre-
reiat tulevat paatylevyn vastaavien reikien kohdalle.

Sijoita kaukalot alakautta jalustan rungon sisdan, pujota
kaukaloiden akselit rungon paatylevyn alaosan reikiin.
Kannattele kaukalon toista paata ja tydénna aluslaatat, 2
kpl (osat 8) kaukalon paétya vasten ja sen jalkeen 20,5
mm keskireikdinen vastelevy (osa 3) jokaisen kaukalon
paadyn ja rungon paatylevyn alaosan véliin avustajan tyén-
tédessa kaukalon kannattimen (osa 2) paikalleen.

Kohdista vastelevyjen kierrereiat paatylevyjen reikiin ja
asenna ja kirista kuusioruuvit (osat 6).

Hio akseleiden paistd mahdolliset ruosteet ja epapuhtau-
det pois ja asenna kiilat (osat 7) akseleiden paihin. Asen-
na syéttékaukalon varret (osat 9) kaukaloiden akseleille,
niiden paiden tasalle. Asenna kuusioruuvit (osat 10) ja
mutterit (osat 11).

Asenna kaukalonvarren vasteet (osat 13) jalustan rungon
paatylevyn alaosan (viite 6 osakuvassa "Jalustan rungon
kokoonpano") reikiin. Kiinnita jokainen vaste kahdella
kuusioruuvilla (osat 14), aluslaatoilla (osat 15) ja mutte-
reilla (osat 16). Sijoita laatat ja mutterit ulkopuolelle.

Harja

Syéttdjien tukilaakerien asennus .

Harjan keskituki

Muovilaakeri

Antti-Teollisuus Oy

19 408000 09/2004



Jalusta

Antti XL

Jalustan jalkojen asennus
Katso osakuvaa "Jalustan osat" ja sen tekstia.

Kiinnita kootun jalustan rungon kulmiin jalat (osat 2). Kayta
jalkojen kiinnittdmiseen ruuveja ja muttereita A (20 + 20 +
20 + 20 kpl).

Tarkastusluukkujen asennus
Katso osakuvaa "Jalustan osat" ja sen tekstia.

Asenna ja kiristd uppokantauraruuvit D (2 + 2 kpl) kierre-
reikiin jalustan rungossa (ks. osakuvaa). Asenna luukut
(osat 3) paikoilleen.

Kansien (D 170 mm) asennus
Katso osakuvaa "Jalustan osat" ja sen tekstia.

Sijoita kuusioruuvit, mutterit ja siipimutterit (osat C) pyd-
reiden aukkojen ylapuolella oleviin reikiin jalustan rungon
paatylevyissa (alaosa, viite 6 ja yldosa, viite 3 osakuvas-
sa "Jalustan rungon kokoonpano"). Tyénna ruuvit rungon
sisdpuolelta ja kiristd ne kuusiomuttereilla rungon sei-
naan. Sijoita kannen pidakkeet (osat 6) ruuveihin ja kier-
ra siipimutterit kierteeseen. Sijoita kannet (osat 7,5+ 5
kpl) paikoilleen ja kirista siipimutterit.

Jatkojalkojen asennus
Katso osakuvaa "Jalustan osat" ja sen tekstia.

Maarita ensin tarvittava jatkojalkojen pituus. Paaperiaat-
teena on, ettd pohjakartiosta elevaattoriin menevan put-
ken kulma tulee vahintaan 45 astetta.

Katkaise jalkojen alapaista tarvittava maara. Hltsaa jal-
kojen katkaisun jélkeen toimitukseen kuuluvat levyt jal-
kojen alapaihin.

Koottu jalusta voidaan nostaa nosturilla kiinnittamalla
neljan nostoketjun koukut joko jalustan jalkojen ylapais-
sa oleviin reikiin tai kuivuritoimitukseen kuuluvia, jalustan
ylareunaan kiinnitettavia nostokorvia kayttaen.

Kiinnita nostokorvat (osat 13) jalustan ylareunaan, kum-
mankin sivulevyn laippoihin niin, ettd sailié nousee tasa-
painossa. Kiinnitd korvat noston ajaksi M 8 -kuusioruu-
veilla ja muttereilla (6 + 6 kpl). Sijoita nostoketjut korvien
@ 45 mm reikiin.

Sijoita sailion nostokorvien viliin sopiva puutuki
estamaan sdilion taipumista sisdanpiin noston ai-
kana.

Kohota jalustaa nosturilla nostaen. Kiinnita jatkojalat (osat
8) kuusioruuveilla, laatoilla ja muttereilla B (8 + 16 + 8

kpl).

Antti-Teollisuus Oy

20 408000 09/2004



Pohjakartio

Antti XL

Pohjakartion osat

Viite Osa Kpl  Nimike Huom.
1 501505 1 Muutososa
2 501487 1 Imuharja, kokoonpano (sis. osan 3 ja ruuvit) 22040-3
3 1 Estelevy 22039
4 33085 2  Sivulevy, aukollinen 33085
5 33086 2 Sivulevyn puolikas, vasen 33086
6 33087 2  Sivulevyn puolikas, oikea (olastettu) 33087
7 115570 Tiiviste, solukumi
8 400219 1 Kansilevy D 300
9 504040 1 Side, taydellinen D 280
Kiinnitysosat:
1 101810 58 +36 +12+4  Kuusioruuvi M 8 x 16
12 104261 24  Kupukantakuusiokoloruuvi M 8 x 16
13 101850 8  Kuusioruuvi M 8 x 30
14 110540 58+36+12+4+24+8 Kuusiomutteri M 8
15 400120 8 Aluslaatta 40/ 11
Antti-Teollisuus Oy 21 408000 09/2004



Pohjakartio

Antti XL

Pohjakartion kokoonpano

Tarkista levyjen keskindinen asento ja kokoonpanon osat
osakuvasta "Pohjakartion osat" ja sen tekstista.

"Pohjakartion kokoamisjarjestys" -kuvan numerointi (kur-
sivoitu) esittda pohjakartion osien kokoamisjarjes-tyk-
sen.

Kiinnita tiivistenauhat 7 jalustan paaty- ja sivulevyjen ala-
pintoihin, pohjakartion kiinnitysta varten olevien ruuvin-
reikarivien sisapuolelle (nékyy myoés kuvassa "Pohjakar-
tion ja jalustan liitos ennen ruuvien kiristysta").

Varo vaurioittamsta tiivistenauhoja levyjen liittami-
sen yhteydessa.

Jalustan paaty
- tai sivulevy

Tiiviste

Pohjakartio

Pohjakartion ja jalustan liitos ennen
ruuvien kiristysta

Tiivistenauha

/

Tiivistenauha

Asennustuki

Jalustan paaty

>

Jalustan sivu

Tiivistenauha

=1
Tiivistenauha

jalustan L 8
alapinnass%
9

\

P

Tiivistenauha

Estelevy

Pohjakartion
kokoamisjarjestys

Antti-Teollisuus Oy

22

408000 09/2004



Pohjakartio

Antti XL

Nosta pohjakartion ensimmainen aukollinen sivulevy 2 (osa
4) kiinni jalustan alapintaan. Tue levy asennuksen ajaksi
sopivalla tuella (esim. 50 x 100 soirolla). Kiinnita ruuveilla
ja muttereilla A (19 kpl).

Kiinnitad seuraavana tiivistenauha (osa 7) sivulevyn puo-
likkaan 3 (osa 5) nurkkalaippaan ruuvinreikarivin sisdpuo-
lelle. Nosta levy kiinni jalustan alapintaan. Kiinnité ruu-
veilla ja muttereilla A (5 kpl). Kohdista levyjen 2 ja 3 muo-
dostaman nurkan liitos huolellisesti. Kiinnitd sauma ruu-
veilla ja muttereilla A (9 kpl).

Pohjakartion kulma ennen ruuvien
kiristysta

Kiinnita tiivistenauha (osa 7) sivulevyn toisen puolikkaan
4 (osa 6) nurkkalaippaan ruuvinreikérivin sisédpuolelle.
Huomaa, etta jalustan paadyn keskisaumassa ei tarvita
tiivistettd. Nosta levy 4 kiinni jalustan alapintaan, levyn 4
olastettu reuna jaa levyn 3 ulkopuolelle. Kiinnita ruuveilla
ja muttereilla A (5 kpl) jalustaan ja ruuveilla ja muttereilla
B (12 kpl) levyjen saumaan. Sijoita ruuvien kupukannat
viljatilan puolelle:

Pohjakartion sivusauma ennen
ruuvien Kiristysta

Jatka kokoamista nostamalla toinen aukollinen sivulevy
5 (osa 4) kiinni jalustan alapintaan ja levyyn 4, kartion
kulmasaumaan. Kiinnita ruuveilla ja muttereilla A, 5 kpl
jalustaan ja 9 kpl nurkkasaumaan.

Tassa vaiheessa voit poistaa tuen kartion ulkopuolelta.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 7) imuharjan 6 (osa 2) paaty-
laippoihin. Sijoita imuharja pohjakartion sisédan. Kiinnité
harja paatylaipoistaan kuusioruuveilla ja muttereilla A (12
kpl).

Asenna estelevy 7 (osa 3) imuharjan alareunaan, pohjai-
murin puoleiseen pdahan, avoin paa kartion seinda vas-
ten kuusioruuveilla ja muttereilla A (4 kpl) kiinnitettyna.
Tarkista, etta estelevyn liitos kartion seindén on tiivis. Tii-
vista tarvittaessa butyylimassalla (massa ja puristin kui-
vuritoimituksen mukana).

Kiinnita tiivistenauha (osa 7) sivulevyn puolikkaan 8 (osa
5) nurkkalaippaan ruuvinreikarivin sisdpuolelle. Nosta levy
kiinni jalustan alapintaan. Kiinnita ruuveilla ja muttereilla
A (5 kpl). Kohdista levyjen 5 ja 8 muodostaman nurkan
litos huolellisesti. Kiinnitd sauma ruuveilla ja muttereilla
A (9 kpl).

Kiinnita tiivistenauha (osa 7) sivulevyn toisen puolikkaan
9 (osa 6) nurkkalaippaan ruuvinreikarivin sisadpuolelle. osta
levy 9 kiinni jalustan alapintaan, levyn 9 olastettu reuna
jaalevyn 8 ulkopuolelle. Kiinnita ruuveilla ja muttereilla A
(5 kpl) jalustaan ja ruuveilla ja muttereilla B (12 kpl) levy-
jen saumaan. Sijoita ruuvien kupukannat viljatilan puolel-
le:

Antti-Teollisuus Oy

23 408000 09/2004



Pohjakartio Anttl XL

Sijoita muutososa 710 (osa 1) pohjakartion pohja-aukkoon,
suuntaa putken |&ht6 elevaattoria kohti ja kiinnita osa ruu-
veilla, laatoilla ja muttereilla C (8 kpl).

Pohjakartio

Katso kuvaa: "Muutosoan kiinnitys ja tiivistaminen".

Butyyli-
Tiivista kartion ja muutososan sauma ulkopuolelta pély- massa-
tiiviiksi butyylimassalla (massa ja puristin kuivuritoimi- tiivistys
tuksen mukana).
Aluslaatta

Kiinnitd kansilevy (osa 8) siteelld (osa 9) pohjakartion
seinan aukkoon, vastakkaiselle puolelle kuin estelevy (osa (osa 15)
7) on Kiinnitetty.

Muutososa

Muutososan kiinnitys ja tiivistdaminen

Antti-Teollisuus Oy 24 408000 09/2004



Antti XL

Kuivurikennot

Kuivurikennojen osat

09/2004

408000

25

Antti-Teollisuus Oy



Kuivurikennot Antt| XL
Viite Osa Kpl Kpl Nimike Huom.
Ala- ja Yla-
vélikenno kenno
1 1968 1 - Vélipaaty, sisdanmeno - ala- ja valikenno 1968 )
2 1969 - 1 Vaélipaaty, sisdédnmeno - ylakenno 1969 )
3 1970 1 - Valipaaty, ulostulo - ala- ja valikenno 1970 **)
4 1971 - 1 Vaélipaaty, ulostulo - ylakenno 1971 **)
5 22494 1 1 Kennon sivulevy
- ala-, véli- ja ylakenno, vasen 22494
6 22495 1 1 Kennon sivulevy
- ala-, vali- ja ylakenno, oikea 22495
7 501519 - 1 1/1-harja-s=3,0 mm 1774
8 501518 - 10 1/1-harja-s =2,0 mm 1773 -A
9 501506 22 11 1/1-harja-s =1,5mm 1768 -A
10 501522 - 1 1/2-harja- s = 2,0 mm, oikea 1769 -B -1
11 501517 2 1 1/2-harja - s = 1,5 mm, oikea 1769 -B -1
12 501522 - 1 1/2-harja-s =2,0 mm, vasen 1769-B-2
13 501517 2 1 1/2-harja-s=1,5mm, vasen 1769-B-2
14 119007 2 6 Kierretanko M10,2m
15 110560 2x4 6 x4  Kuusiomutteri M 10
16 400120 2x2 6 x2 Aluslaatta 40/ 11
17 102190 4 - Kuusioruuvi M10x12
18 800010 Tiiviste, superlon 48m
19 110540 260 260 Kuusiomutteri M 8
20 101810 36 36 Kuusioruuvi M8 x 16
21 100991 4x19 4 x19 Lierikantauraruuvi M6 x10
22 101055 8 8 Lieribkantauraruuvi M 6 x 80
23 110789 8 8 Nyloc-multteri M 6
24 110530 4x19 4 x19 Kuusiomutteri M 6
25 101300 248 248 Lieridkantauraruuvi M8 x10
26 117811 1 1 Tarra "SISAANMENO"
27 501013 4 4 Nostokorva 4876
28 400820 22 22 Valituki, pitkd L = 163 mm 41458 -2
29 400810 22 22 Valituki, lyhyt L = 153 mm 41458 -3
30 208032 4 4 Putki, pitkd L = 70 mm 10x1...70
31 208032 4 4 Putki, lyhyt L = 63 mm 10x1...63
32 117815 2 2 Antti-tarra
33 117808 1 1 Tarra"YLIN KENNO"
*)  Sisdg@nmenopuolen valipaadysséa 10 kpl 1/1-harjan ja 4 kpl 1/2-harjan aukkoa.
**)  Ulostulopuolen vélipdadyssé 12 kpl 1/1-harjan aukkoa.
***) Vain yldkennossa
Antti-Teollisuus Oy 26 408000 09/2004



Kuivurikennot

Antti XL

Kennojen kokoonpano

Jos kuiviritoimituksessa kennot ovat esikoottuina, siirry
suoraan kohtaan "limapaatyjen kokoaminen"..

Katso osakuvaa "Kuivurikennojen osat" ja sen tekstia,
tarkista levyjen keskinainen asento kuvasta.

Aloita kiinnittdmalla 1/2-harjat (osat 11) kennoston sivu-
levyyn (osa 6) uraruuveilla ja muttereilla D (19 kpl / harja),
mutterit ulkopuolelle. J&ata ruuvit I6ysélle.

Huomioi, ettéd ala- ja valikennoihin asennetaan 1/2-
harjat, joiden ainevahvuus on 1,5 mm ja ylimpaan
kennoon 2,0 mm:n harjat.

Kiinnita edellisen 1/2-harjan peilikuvat (osat 13) vastaa-
valla tavalla toiseen sivylevyyn (osa 5).

Tue 1/2-harjojen alareunat sijoittamalla harjan alareunan
levedmman paan reikaan pitka tukiputki, uraruuvi ja mut-
teri (osat E) ja alareunan kapeamman paan reikéan lyhyt
tukiputki, uraruuvi ja mutteri (osat F). Sijoita mutterit ul-
kopuolelle. Nama ruuviliitokset kiristetdan valittémasti.

Sulje ala- ja vélikennoja kootessasi molemmissa sivule-
vyissa (osat 5 ja 6) keskelld ja ylareunassa olevista @ 11
mm reijistd muut paitsi pystysuoralla keskilinjalla olevat
kuusioruuveilla ja muttereilla B (4 kpl / sivulevy). Sijoita
mutterit ulkopuolelle. Ylakennossa kaikkiin reikiin tulee
kierretanko.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 18) sivulevyjen (osat 5 ja 6)
paatylaippoihin ruuvinreikarivien sisapuolelle (ks. kuvaa
"Tiivisteen sijoitus").

Varo vaurioittamsta tiivistenauhoja levyjen liittami-
sen yhteydessa. Suorita levyjen liittdminen suoral-
la alustalla.

Liitd kennon vélipaadyt ja toinen sivulevy yhteen ruuveilla
ja muttereilla C (4 kpl / sauma), esim. osat 1, 3 ja 6
kootessasi ala- ja valikennoa ja osat 2, 4 ja 6 kootes-
sasi ylakennoa. Katso kuvaa "Kennonpaatyjen ylareu-
nan muoto".

Huomaa, tasséa vaiheessa kukin sauma kiinnitetdan vain
neljalla ruuvilla ja mutterilla, koska samoihin ruuviliitok-
siin litetddan myéhemmin ilmapaatyjen sivulevyt. Kirista
ruuvit.

Asenna jokaiseen 1/1-harjaan yksi pitké (osa 28) ja yksi
lyhyt valituki (osa 29).

Huomioi, ettéd ala- ja vélikennoihin asennetaan 1/1-
harjat, joiden ainevahvuus on 1,5 mm.

Ylimman kennon kaksi alinta 1/1-harjakerrosta muo-
dostuvat 1,5 mm:n harjoista. Kaksi ylinta 1/1-harja-
kerrosta muodostuvat 2,0 mm:n harjoista, paitsi ylim-
man kerroksen keskimmainen harja, jonka ainevah-
vuus on 3,0 mm.

Asenna ylin harjarivi kapeammat paéat ulostulopda-
tyyn pdin, seuraava kapeammat paat sisdéanmeno-
paatyyn pdin, ylhaaltd kolmas harjarivi kapeammat
paat ulostulopdidtyyn pdin ja alimmat taas kapeam-
mat paat sisddanmenopdaatyyn pain. Suorita 1/1-har-
jojen kiinnitys alla olevan kuvan mukaisessa jarjes-
tyksessa.

Kiinnita 1/1-harjat (22 kpl) kennon paatylevyjen valiin.
Suorita kiinnitys uraruuveilla ja muttereilla G (10 kpl /
harja). Sijoita ruuvin kannat kennon sisapuolelle. Jata aluk-
si ruuviliitokset I6ysalle.

Kierra mutteri (15 osista A) kahteen (yldkennossa kuu-
teen) kierretankoon niin, ettd 42 mm tangon paata jaa
mutterin ulkopuolelle. Tyénna kierretangot sivulevyjen
keskilinjalla, keskella ja ylareunassa oleviin @ 11 mm
reikiin. Asenna kierretankoihin, sivulevyn ulkopuolelle alus-
laatta ja mutteri (osat A/ 16 ja 15). Kirista mutterit.

Taydenna kennon kehikko, asentamalla jalkimmainen
sivulevy (osa 5), johon on jo kiinnitetty 1/2-harjat ja ala- ja
vélikennojen levyissd myos nelja kierretangon reikaa sul-
kevat ruuvit. Kierrd mutteri (15 osista A) kierretankojen
vapaisiin pdaihin niin, ettd noin 50 mm tangon paata jaa
mutterin ulkopuolelle. Kohdista kierretangon paat sivule-
vyn reikiin. Liita sivulevy paatylevyihin ruuveilla ja mutte-
reilla C (4 kpl / sauma). Huomaa, tdsséa vaiheessa vain
nelja ruuvia ja mutteria, myéhemmin saumaan kiinnitet-
tavien ilmapaatyjen sivulevyjen takia. Kirista ruuvit.

Antti-Teollisuus Oy

27 408000 09/2004



Kuivurikennot

Antti XL

Asenna kierretankoihin, sivulevyn ulkopuolelle aluslaatta
ja mutteri (osatA/ 16 ja 15). Saada kierretankojen sivule-
vyn sisdpuolella olevat mutterit sivulevyihin kiinni ja kiris-
ta ulkopuolellla olevat mutterit.

Kiinnita nelja nostokorvaa (osa 23) kayttaen niiden koh-
dalla olevien harjojen kiinnitysruuveja ja muttereita C (2
kpl / nostokorva) kuvan "Nostokorvien paikka" mukaan.

Kirista harjojen ruuvit koneellisella ruuvinvaéntimella, jol-
loin ruuvinkannan kiinnipitdminen on tarpeetonta.

Nostokorvien

7
o
!
!
!
!
!
Sisdpuoli }
!
!
!
!
!
!
!
!
o
!
Tiivisteen |
sijoitus |
_
Ala- ja
vélikenno
(osat 1 ja 3) Ylékenno
(osat2ja4)
e |
m‘m
I
Sisa- Sisa-
puoli puoli
Kennonpaatyjen
yldreunan muoto

Sisdanmenopuoli

1/1-harjojen asennusjarjestys

Antti-Teollisuus Oy

28 408000 09/2004



Antti XL

limapaadyt

limapaatyjen osat - alakenno

Sisd@nmenopuoli: suora ilman sisddnmeno (SS, SV)

Ulostulopuoli

I

83

Sisdanmenopuoli: vino ilman sisddnmeno (VS, VV)

09/2004

408000

29

Antti-Teollisuus Oy



n
Antti XL
Viite Osa Kpl Kpl Nimike Huom.
SS VS

41 33110 2 2 Tukilista 33110

42 33097 4 4 Tukijalka 33097

43 33098 4 4 Tukijalan jatke 33098

44 501076 2 2 llmapaadyn tuki

45 22498 - 1 Sulkulevy - 2 x D 630 mm aukot 22498

46 33112 1 - Sulkulevy - 5 x D 140 mm aukot 33112

47 22499 - 1 Paatylevy, kartio - oikea 22499

48 22500 - 1 Paatylevy, kartio - vasen 22500

49 22497 2 1 Paatylevy - 2 x D 630 mm aukot 22497

50 33108 2 2 Sivulevy - D 140 mm aukot 33108

51 33109 2 2  Sivulevy 33109

52 800010 Tiiviste, superlon

53 501018 2 - limanhajoituslevy - D 630 mm aukko 41437

54 501017 8 - Hajoituslevyn kiinnike 41438

55 400150 1 6 Kannen pidéke

56 400140 1 6 Kansi-D 170 mm aukko

57 501075 2 2 Aukon kansi - D 630 mm aukko 31622-2

58 504591 2 2 Side-D625mm

59 116060 8 8  Muovitulppa DBl 40

Kiinnitysosat:

81 111030 11 6  Siipimutteri M 10

82 101810 150 144  Kuusioruuvi M8 x 16

83 110540 150 144  Kuusiomutteri M 8

84 101820 16 16 Kuusioruuvi M 8 x 20

85 110540 16 16 Kuusiomutteri M 8

86 102200 32 32 Kuusioruuvi M 10 x 20

87 111550 32 32  Aluslaatta M 10

88 110560 32 32  Kuusiomutteri M 10

89 101050 2 2 Lieribkanta-uraruuvi M 6 x 65

90 110530 2 2 Kuusiomutteri M 6

(SS) =  Sisddnmenopuoli: suora - ulostulopuoli: suora
(VS) =  Sisdadnmenopuoli: vino - ulostulopuoli: suora

Antti-Teollisuus Oy 30 408000 09/2004



limapaadyt

Antti XL

Iimapaatyjen kokoaminen

SS

l Suora ilman
~* ulostulo

Suorailman
sisddnmeno

Vino ilman
T ulostulo

o5/ |
s

Suorailman
sisddnmeno

SV

limapaatyvaihtoehdot (esim. kolmikennoinen kuivuri)

VS

iiman

J”@ Suora

ulostulo

W N W

Vino ilman
sisddnmeno

K Vino ilman
; ulostulo

Vino ilman
sisdgnmeno _*

vV

Alakennon ilmapaatyjen kokoaminen

Katso osakuvaa "llmapaatyjen osat - alakenno" ja sen
tekstia.

Alakennon ilmap&adyt voidaan koota valmiiksi ennen ken-
non nostamista kuivurin jalustalle.

Kiinnita tukilistat (osat 41) kennon paatyjen alareunaan.
Listat kiinnitetdan kuusioruuveilla ja muttereilla | (2 x 13
kpl, ruuvinkannat ulospdin). Ennen ruuvien kiristdmista,
kohdista lista sisddnmenopuolella 1,5 mm kennon ala-
reunan ylapuolelle niin, ettd sulkulevyt (osat 45 tai 46)
mahtuvat listojen ja kuivurin jalustan valiin kennon olles-
sa jalustaa vasten.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) kennon ilmapéaatyjen si-
vulevyjen (2 kpl osaa 50 ja 2 kpl osaa 51) paatylaippaan
ruuvinreikarivin sisdpuolelle (ks. kuvaa "Tiivisteen sijoitus").

Irrota kootun kennon kulmasaumojen ruuvit ja mutterit
(koottu vain neljalla ruuvilla / sauma).

Sisépuoli

Tiivisteen sijoitus

Liita sivulevyt (2 kpl osaa 50 ja 2 kpl osaa 51) kennon
kulmiin ruuveilla ja muttereilla | (9 kpl / sauma). Huomaa,
etta asken irrotetut ruuvit (4 kpl / sauma) siséltyvat edel-
liseen maaraan. Sijoita tarkastusaukolliset sivulevyt (osat
50) kuivurin kulkutasojen puolelle.

Antti-Teollisuus Oy

31 408000 09/2004



limapasdyt Anttl x L

Ulostulopuoli

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) ilimapaadyn paatylevyn
(osa 49) paatylaippoihin ruuvinreikarivin sisdpuolelle (ks.

kuvaa "Tiivisteen sijoitus"). Tukilist \
ukilista

Kennon paaty
Kiinnita levy paistdén kuusioruuveilla ja muttereilla | (9

kpl) ulostulopuolen sivulevyihin. Sulkulevy
Asenna D 630 mm aukon kannet (osat 57) siteilla (osat ‘ / @
58) kiinnittaen. ‘
1
Sijoita D 170 mm aukon kannen pidakkeet (osat 55) isois- D
sa kansissa oleviin ruuveihin ja kierra siipimutterit H kier- Jalusta
teeseen. Sijoita kannet (2 kpl) paikoilleen ja kirista siipi- -
mutterit.

Tukilistan asennus (sisdéanmenopuoli)

Sisddnmenopuoli - suora

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) iimapaadyn paatylevyn
(osa 49) paatylaippoihin ruuvinreikarivin sisdpuolelle (ks.
kuvaa "Tiivisteen sijoitus").

Hajoituslevyn asennus

Y

Kiinnita levy paistdén kuusioruuveilla ja muttereilla | (9 @
kpl) sisddnmenopuolen sivulevyihin. /

Kuusioruuvit ja

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) ilmapéadyn D 140 mm :
mutterit "I"

reijin varustetun sulkulevyn (osa 46) ylapintaan, kolmelle
kantatulle sivulle ruuvinreikérivien sisépuolelle. Jata tiivis-
te pois suorasta reunasta ja ulota levyn paisséd 25 mm
paahan tasta reunasta. (Reuna tiivistyy jalustan paalle,
kennon asennuksen yhteydessa, kiinnitettavalla tiivisteel-
1a.)

Kiinnita sulkulevy pdédyn alapintaan ruuveilla ja mutte-
reilla | (12 kpl). Levyn reuna kennon puolella tulee tukilis-
tan alapuolelle. Jata ruuvit asentamatta tdhan reunaan.

Kiinnita ilmanhajoituslevyihin (osat 53, 2kpl) hajoitusle- Pty \
vyn kiinnikkeet (osat 54, 4 kpl / hajoituslevy) kuusioruu- aatylevy Hajoituslevy
veilla ja muttereilla | (4 kpl). (D 630 mm)

Poraa kummankin paatylevyn D 630 mm aukkoihin 4 kpl Levyn kiinnike
@ 9 mm reikda kuvan "Hajoituslevyn asennus" mukaan. /

Kiinnitad ilmanhajoituslevyt kiinnikkeineen naihin reikiin @
kuusioruuveilla ja muttereilla | (4 kpl / hajoituslevy).

Alakennon ilmapaatyjen kokoaminen jatkuu kohdasta
"Sisddnmenopuoli - vino" seuraavien osakuvien ja niiden
tekstien jalkeen.

Antti-Teollisuus Oy 32 408000 09/2004



W limapaidyt Anttl XL

limapaatyjen osat - valikenno

Sisddnmenopuoli, vasen sivu Ulostulopuoli, vasen sivu

52

(0]
~
()

(e}
\l
©
N

o
—
S\
—
m/‘;
&/
3
fo)
~
pd
©
@ g

©)
©
w
(<o)
AN

Antti-Teollisuus Oy 33 408000 09/2004



n

Antti XL
Viite Osa Kpl  Nimike Huom.

42 33097 4 Tukijalka 33097

43 33098 4 Tukijalan jatke 33098

44 501076 2 limap&aadyn tuki

51 33109 4  Sivulevy 33109

52 800010 Tiiviste, superlon

59 116060 4 Muovitulppa DBl 40

60 22496 2 Paatylevy 22496

61 31953 -B 2 Sulkupelti 31953 -B

62 42339 2 Sulkupellin kdantélevy 42339

63 400344 4 SovitelaattaD45/22,5...1,5

64 120014 2 \Vetojousi

65 4930 2 Jousen kiinnike 4930

67 117930 2 Tarra"AUKI - KIINNI"

Kiinnitysosat:

82 101810 96  Kuusioruuvi M8 x 16

83 110540 96  Kuusiomutteri M8

84 101820 16 Kuusioruuvi M 8 x 20

85 110540 16 Kuusiomutteri M8

86 102200 32  Kuusioruuvi M 10 x 20

87 111550 32  Aluslaatta M 10

88 110560 32  Kuusiomutteri M 10

91 101850 2 Kuusioruuvi M 8 x 30

92 110540 2  Kuusiomutteri M 8

93 101850 4 Kuusioruuvi M 10 x 20

94 110540 4  Kuusiomutteri M 10
Antti-Teollisuus Oy 34 408000 09/2004



W limapaidyt Anttl XL

limapaatyjen osat - ylakenno

Ulostulopuoli: vino ilman ulostulo (SV, VV)

Sisdanmenopuoli

Antti-Teollisuus Oy 35 408000 09/2004



n
Antti XL
Viite Osa Kpl Kpl Nimike Huom.
SS SV

42 33097 4 4 Tukijalka 33097

43 33098 4 4  Tukijalan jatke, vain 5 ylasailidisessa kuivurissa 33098

44 501076 2 2 llmapaadyn tuki

45 22498 - 1 Sulkulevy - 2 x D 630 mm aukot 22498

47 22499 - 1  Paatylevy, kartio - oikea 22499

43 22500 - 1 Paatylevy, kartio - vasen 22500

49 22497 1 - Paatylevy - 2 x D 630 mm aukot 22497

51 33109 4  Sivulevy 33109

52 800010 Tiiviste, superlon

60 22496 1 1 Paatylevy 22496

61 31953 -B 4 Sulkupelti 31953 -B

62 42339 4 Sulkupellin kdantélevy 42339

63 400344 8 SovitelaattaD 45/22,5...1,5

64 120014 4  \etojousi

65 4930 4 Jousen kiinnike 4930

66 33111 2 1 Sulkulevy 33112

67 117930 4  Tarra"AUKI - KIINNI"

Kiinnitysosat:

82 101810 120 119  Kuusioruuvi M 8 x 16

83 110540 120 119  Kuusiomutteri M 8

84 101820 16 16 Kuusioruuvi M 8 x 20

85 110540 16 16 Kuusiomutteri M 8

86 102200 32 32 Kuusioruuvi M 10 x 20

87 111550 32 32  Aluslaatta M 10

88 110560 32 32 Kuusiomutteri M 10

91 101850 4 4 Kuusioruuvi M 8 x 30

92 110540 4 4 Kuusiomutteri M 8

93 101850 8 8  Kuusioruuvi M 10 x 20

94 110540 8 8  Kuusiomutteri M 10

(SS) =  Sisdanmenopuoli: suora - ulostulopuoli: suora
(SV) =  Sisddnmenopuoli: suora - ulostulopuoli: vino

Antti-Teollisuus Oy 36 09/2004



limapaadyt

Antti XL

Sisdanmenopuoli - vino

Kokoa sisdanmenopuolen ilmapaaty vinon sisdanoton
puolikkaista (osat 47 ja 48). Kiinnita valisaumaan, ruuvin-
reikarivin sisapuolelle tiivistenauha (osa 52). Kiinnita osat
ruuveilla ja muttereilla | (9 kpl).

Sijoita tiivistenauhat (osat 52) myds osien 47 ja 48 paa-
tylaippoihin reikarivien sisapuolelle.

Kiinnitd koottu sisdanotto paistdan kuusioruuveilla ja
muttereilla | (9 + 9 kpl) sisddnmenopuolen sivulevyihin.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) ilmapaadyn sisddnmeno-
puolen sulkulevyn (osa 45) ylapintaan, kantatuille sivuille
ruuvinreikarivien sisédpuolelle. Jata tiiviste pois suorasta
reunasta ja ulota levyn paissa 25 mm paahan tasta reu-
nasta. (Reuna tiivistyy jalustan paalle, kennon asennuk-
sen yhteydessa, kiinnitettavalla tiivisteella.)

Kiinnita sulkulevy p&édyn alapintaan ruuveilla ja mutte-
reilla | (14 kpl). Levyn reuna kennon puolella tulee tukilis-
tan alapuolelle. Jaté ruuvit asentamatta tdhén reunaan.

Asenna nelja kennon tukijalkaa (osat 42) kennon paaty-
levyjen laippoihin. Suorita kiinnitys ruuveilla ja muttereilla
L (8 kpl/jalka). Huomaa, etté tukijalan jatkeet, jotka asen-
netaan kaikkiin muihin, paitsi ylimpaan kennoon, kiinnit-
tyvat kahdella ylimmall& jalan ruuvilla.

Asenna nelja tukijalan jatketta (osat 43) tukijalkojen yla-
paihin. Suorita kiinnitys ruuveilla ja muttereilla K (4 kpl /
jatke).

Sulje kennon ilmapaatyjen sivulevyjen laipoitetut D 22,5
mm akseliaukot muovitulpilla (osat 59, 8 kpl).

Sisdpuoli

Tiivisteen sijoitus

Valikennon ilmapaatyjen kokoaminen

Katso osakuvaa "llmapaatyjen osat - vélikenno" ja sen
tekstia.

Huomaa, etta ilmapdatyihin asennettavien sulkupel-
tien sijainti saattaa vaihdella kuivuriin suunnitellun
ilmankiertojérjestelmidn mukaan. Seuraavilla sivuilla
esitetty osien sijainti patee timéan ohjeen Info-osas-
sa kuvattuihin ylipainekuivureihin.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) kennon sivulevyjen (osat
51) paatylaippaan ruuvinreikarivin sisépuolelle (ks. kuvaa
"Tiivisteen sijoitus").

Irrota kootun kennon kulmasaumojen ruuvit ja mutterit
(koottu vain neljalla ruuvilla / sauma).

Liita sivulevyt (osat 51) kennon kulmiin ruuveilla ja mutte-
reilla | (9 kpl / sauma). Huomaa, ettd asken irrotetut
ruuvit (4 kpl/ sauma) siséltyvat edelliseen maaraan.

Sisddnmenopuoli

Sijoita sulkupellit (ost 61) sisdé@dnmenopuolen sivulevyjen
véliin. Tarkista osien asento kuvasta "Sulkupellin asen-
nus". Pujota sovitelaatta (osat 63) sulkupeltien kumman-
kin paan ja sivulevyn valiin. Kiinnita sulkupellin kdanto-
laitteet (osat 62) sulkupeltien akselien niihin paihin, jotka
ovat kuivurin kulkutasojen puolella. Kaantélaitteet kiinni-
tetdan sulkupelteihin kuusioruuvilla ja muttereilla N (1 kpl
/ kadantdlaite).

Sulje kennon iimapaéatyjen sivulevyjen ne laipoitetut D 22,5
mm akseliaukot, joihin ei tule sulkupeltia, muovitulpilla
(osat 59, 4 kpl).

Asenna nelja kennon tukijalkaa (osat 42) kennon paaty-
levyjen laippoihin. Suorita kiinnitys ruuveilla ja muttereilla
L (8 kpl/jalka). Huomaa, etta tukijalan jatkeet, jotka asen-
netaan kaikkiin muihin, paitsi ylimpaan kennoon, kiinnit-
tyvat kahdella ylimmalla jalan ruuvilla. J&t4 my&s kaksi
alinta tukijalan ruuvia tassa vaiheessa kiristamatta, kos-
ka niilla kiinnitetadn alemman kennon tukijalan jatkeet
kennojen paéallekkain asennuksen yhteydessa.

Asenna nelja tukijalan jatketta (osat 43) tukijalkoihin.
Suorita kiinnitys ruuveilla ja muttereilla K (4 kpl / jatke).

HUOMAA!

Vilikennon ilmapéatyjen paatylevyt (osat 60) seka
sisddanmeno- ettd ulostulopuolella voidaan kiinnit-
taa vasta kennon nostamisen ja alareunan ala-ken-
noon kiinnittamisen jalkeen.

Antti-Teollisuus Oy

37 408000 09/2004



limapaadyt

Antti XL

Yldakennon ilmapaatyjen kokoaminen

Katso osakuvaa "llmapaatyjen osat - ylakenno" ja sen
tekstia.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) kennon ilmapaatyjen si-
vulevyjen (osat 51) paatylaippaan ruuvinreikarivin sisdpuo-
lelle (ks. kuvaa "Tiivisteen sijoitus").

Irrota kootun kennon kulmasaumojen ruuvit ja mutterit
(koottu vain neljalla ruuvilla / sauma).

Liita sivulevyt (osat 51) kennon kulmiin ruuveilla ja mutte-
reilla | (9 kpl / sauma). Huomaa, ettd asken irrotetut
ruuvit (4 kpl / sauma) sisaltyvat edelliseen maaraan.

Sisddnmeno- ja ulostulopuoli

Asenna sulkupellit kuivuriin suunniteltua ilmankiertojar-
jestelmaa vastaavasti. Suorita asennus samoin kuin edella
valikennossakin.

Sulje kennon ilmapaatyjen sivulevyjen mahdollisesti va-
paaksi jaavat sulkupellin akseliaukot muovitulpilla (osat
59).

Asenna nelja kennon tukijalkaa (osat 42) kennon paaty-
levyjen laippoihin. Suorita kiinnitys ruuveilla ja muttereilla
L (8 kpl / jalka). Jata kaksi alinta tukijalan ruuvia tassa
vaiheessa kiristaméatta, koska niilla kiinnitetdan alemman
kennon tukijalan jatkeet kennojen paallekkain asennuk-
sen yhteydessa.

HUOMAA!

Ylakennon ilmapéaatyjen paatylevyt ja sulkulevyt
(katso tarkemmin osakuvasta "limapaatyjen osat -
yldkenno") voidaan kiinnittaa joko kennon nostami-
sen ja alareunan vélikennoon kiinnittimisen jalkeen
tai ennen kennon nostamista, jolloin kennon ja yla-
sdilibn sauman ruuvit joudutaan asentamaan ilma-
paadyn sisdltd D 630 mm aukkojen kautta.

Sulkupellit auki

Sulkupellit Kiinni

Sulkupeltien asennus (sisdanmenopuolelta katsottuna kuivurin oikealta sivulta nahtyna)

Antti-Teollisuus Oy

38 408000 09/2004



Antti XL

Kennojen asennus

Alakennon asennusosat

Alakenno

Huom.

Nimike

Kpl

Osa

Viite

Tiiviste, superlon

Kuusioruuvi

800010

52
82
83

M8 x16
M8

51

101810
110540

Kuusiomutteri

51

09/2004

408000

39

Antti-Teollisuus Oy



Kennojen asennus

Antti XL

Alakennon kiinnitys kuivurin
jalustaan

Katso osakuvaa "Alakennon asennusosat" ja sen teks-
tia.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) jalustan sivu- ja paatyle-
vyjen ylélaippaan, ruuvinreikarivien sisdpuolelle. Katso
kuvia "Alakennon ja jalustan liitos kuivurin paadyssa en-
nen pystyruuvien kiristystad" ja "Alakennon ja jalustan lii-
tos kuivurin sivussa ennen ruuvien Kiristysta".

Nosta koottu kenno paikalleen kuivurin jalustan paalle.
Kayta jalustalle laskun aikana sopivia metallitappeja oh-
jaimina jalustan ja kennon sivujen ruuvinreijissa kohdis-
tamassa jalustan ja kennon pinnat vastakkain ilman
sivuttaisliu’uttamista tiivistenauhojen vaurioitumisen eh-
kaisemiseki.

Liitd kenno jalustaan ruuveilla ja muttereilla | (51 kpl).

Tukilista || — Kennon
\ | paaty
Sulkulevy : W -
sy \Tiiviste
Jalusta

Alakennon ja jalustan liitos kuivurin
paadyssa ennen pystyruuvien kiristysta

Kennon paatyjen ruuvien asentaminen tapahtuu sulkule-
vyjen aukkojen kautta.

Kiinnita jalustan molempiin sivulevyihin 210 mm yléreu-
nasta, keskilinjalle XL-tarrat.

Kiinnitd alakennon molempiin sivulevyihin 150 mm yla-
reunasta, keskilinjalle kolmion muotoiset ANTTI-tarrat.

Kennon
sivulevy

—

- Tiiviste
Sisépuoli

Jalustan
sivulevy

Alakennon ja jalustan liitos kuivurin
sivussa ennen ruuvien Kiristysta

Antti-Teollisuus Oy

40 408000 09/2004



v

Kennojen asennus

Antti XL

Valikennon asennusosat

Valikenno

: —
> Alakenno

Viite  Osa Kpl Nimike Huom.

44 501076 2 limapaadyn tuki

52 800010 Tiiviste, superlon

82 101810 76 Kuusioruuvi M8 x 16

83 110540 76 Kuusiomutteri M 8

84 101820 16 Kuusioruuvi M 8 x 20

85 110540 16 Kuusiomutteri M 8
Antti-Teollisuus Oy 41 408000 09/2004



Kennojen asennus

Antti XL

Valikennon kiinnitys alakennoon

Katso osakuvaa "Vélikennon asennusosat" ja sen teks-
tia.

Kiinnita valikennon molempiin sivulevyihin 150 mm yla-
reunasta, keskilinjalle kolmion muotoiset ANTTI-tarrat.

Vaélikennon tukijalkojen kaksi alinta, kokoonpanossa ki-
ristmatta jatettya ruuvia, pitaa irrottaa muttereineen ken-
nojen yhdistadmisen ajaksi.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) alakennon sivulevyjen yla-
laippaan, ruuvinreikarivien sisdpuolelle. Katso kuvaa "Vali-
ja alakennon liitos kuivurin sivussa ennen ruuvien Kiris-
tysta".

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) myés alakennon ilma-
paatyjen ylalaippaan, ruuvinreikarivien sisapuolelle.

Nosta koottu vélikenno paikalleen alakennon paalle. Ken-
non tukijalan jatkeet toimivat laskun aikana ohjaimina
kohdistamassa kennojen pinnat vastakkain ilman
sivuttaisliu’uttamista tiivistenauhojen vaurioitumisen eh-
kaisemiseki.

Sijoita vélikennoa laskettaessa iimapaatyjen tuet (osat
44) paikoillen niin, etta tuen suora paa tulee kennojen
iimapaadyn paatylevyjen keskikohdalle. Tuki kiinnittyy
iimpéaadyn paatylevyjen ja kennon paatylevyjen kiinnitys-
ruuveilla.

Liitd kennot toisiinsa ruuveilla ja muttereilla | (52 kpl).
Kennon paatyjen ruuvien (13 + 13 kpl) asentaminen ta-
pahtuu alimmaisten harjojen aukkojen kautta. Sijoita ruu-
vinkannat viljatilan puolelle.

Kiinnitd my&s alakennon ja valikennon ilmapaatyjen sivu-
levyt toisiinsa ruuveilla ja muttereilla | (4 x 3 kpl).

Asenna takaisin valikennon tukijalkojen kaksi alinta ruu-
via muttereineen ja kirista ne.

Kiinnita ruuveilla ja muttereilla K (4 kpl/ jalan jatke) ala-
kennon tukijalan jatkeet valikennon tukijalkoihin.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) iimapaadyn paatylevyjen
(osat 60, 2 kpl) paatylaippoihin ruuvinreikarivin sisapuo-
lelle.

Kiinnita levyt paistdan kuusioruuveilla ja muttereilla | (9 +
9 kpl) ilmapaatyjen sivulevyihin.

Kiinnita viimeiseksi alakennon ja valikennon ilmapaaty-
jen paatylevyt toisiinsa ruuveilla ja muttereilla | (6 + 6

kpl).

™~

Ylékennon
sivulevy

4 Tiviste

™~

Valikennon
sivulevy

Sisdpuoli

Yla- ja vdlikennon liitos
kuivurin sivussa ennen
ruuvien kiristysta

™~

Valikennon
paatylevy

A Sisdpuoli

™~

Alakennon
paatylevy

Vali- ja alakennon liitos

Jos koottava kuivuri varustetaan useammalla vili-
kennolla, tapahtuu kaikkien vilikennojen asennus
vastaavalla tavalla.

Antti-Teollisuus Oy

42 408000 09/2004



Kennojen asennus

Antti XL

Ylakennon asennusosat

&l
—A

Yy
7

\\\\) S
/

\
W\

\e

Valikenno
Viite  Osa Kpl Nimike Huom.
44 501076 2 lImapaadyn tuki
52 800010 Tiiviste, superlon
82 101810 64 Kuusioruuvi M8 x 16
83 110540 64 Kuusiomutteri M8
84 101820 16 Kuusioruuvi M 8 x 20
85 110540 16 Kuusiomutteri M 8
Antti-Teollisuus Oy 43 408000 09/2004



Kennojen asennus

Antti XL

Ylakennon kiinnitys vadlikennoon

Katso osakuvaa "Yldkennon asennusosat" ja sen teks-
tia.

Kiinnita ylakennon molempiin sivulevyihin 150 mm vyla-
reunasta, keskilinjalle kolmion muotoiset ANTTI-tarrat.

Ylakennon tukijalkojen kaksi alinta, kokoonpanossa ki-
ristdmatta jatettya ruuvia, pitaa irrottaa muttereineen ken-
nojen yhdistdmisen ajaksi.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) vélikennon sivulevyjen yla-
laippaan, ruuvinreikarivien sisdpuolelle. Katso kuvaa "Yla-
ja vélikennon liitos kuivurin sivussa ennen ruuvien Kiris-
tysta".

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) myds valikennon ilma-
paatyjen ylalaippaan, ruuvinreikérivien sisédpuolelle.

Nosta koottu ylakenno paikalleen vélikennon paalle. Ken-
non tukijalan jatkeet toimivat laskun aikana ohjaimina
kohdistamassa kennojen pinnat vastakkain ilman
sivuttaisliu’uttamista tiivistenauhojen vaurioitumisen eh-
kaisemiseki.

Sijoita iimapaatyjen tuet (osat 44) paikoillen niin, etta tuen
suora paa tulee kennojen ilmapaadyn paatylevyjen kes-
kikohdalle. Tuki kiinnittyy iimpaadyn paatylevyjen ja ken-
non paatylevyjen kiinnitysruuveilla.

Liitd kennot toisiinsa ruuveilla ja muttereilla | (52 kpl). Si-
joita ruuvinkannat viljatilan puolelle.

Kiinnitd my&s alakennon ja valikennon ilmapaatyjen sivu-
levyt toisiinsa ruuveilla ja muttereilla | (4 x 3 kpl).

Asenna takaisin valikennon tukijalkojen kaksi alinta ruu-
via muttereineen ja kirista ne.

Kiinnita ruuveilla ja muttereilla K (4 kpl / jalan jatke) ala-
kennon tukijalan jatkeet valikennon tukijalkoihin.

HUOMAA!

limapéaatyjen paatylevyt (osa 60 sisddnmenopuolel-
le ja ulostulopuolelle osa 61 suoran ulostulon yhte-
ydessa tai vinon ulostulon yhteydessa osat 47 ja 48)
sekad sulkulevyt (2 kpl osia 65 suoran ulostulon yhte-
ydessa tai vinon ulostulon yhteydessa osa 45) voi-
daan kiinnittdd vasta alimman ylasailion nostami-
sen ja alareunan yldkennoon kiinnittimisen jalkeen.

Em. osanumerot viittaavat osakuvan "llmapaatyjen osat -
yldkenno" numerointiin.

4 Tiiviste

™~

Yldkennon
sivulevy

Sisapuoli

™~

Valikennon
sivulevy

Yla- ja valikennon liitos
kuivurin sivussa ennen
ruuvien kiristysta

™~

Ylakennon
paatylevy

Sisépuoli

™~

Valikennon
paatylevy

Yla- ja vdlikennon liitos
kuivurin paadyssa

Antti-Teollisuus Oy

44

408000 09/2004



Antti XL

Ylasailiot

Ylasailioiden osat

< m o o) Ll
@ @ ® @
2‘% %% N (G
~ [S]
N ™ © ~ ©
%2 ~ N N
Te)
I

0

1

14

09/2004

408000

45

Antti-Teollisuus Oy



Yiisiiliot Anttl XL

Viite Osa Kpl  Nimike Huom.

1 33105 2 Paatylevy 33105

2 33106 2  Sivulevy 33106

3 502005 4  Kulmalevy, L =960 mm 31751-1

4 502001 4  Kulmalevy, lyhyt - vain alin séailié, L = 430 mm 31751-2

5 500156 4 Pystytuki - alin séilid, vain 5 séilidisessa kuivurissa

6 33177 4  Kulmalevyn jatke - vain ylin ylasailié 33177

7 800010 Tiiviste, superlon

8 33099 4 Tukijalka - alin s&ili®, vain 5 séilidisessa kuivurissa 33099

9 22217-2 1 Ristipulttien kannatin - max 3 séilidinen kuivuri 22217-2
10 222171 1 Ristipulttien kannatin, jatke - 4 ja enemman sailidita 222171
11 501603 1 Kannattimen jalka 32542
12 119007 4  Kierretanko M 10,2 m
13 32277 2 Nostokorva (kokoonpanossa kaytettava apuvaéline) 32277
14 1 Muovitulppa

Kiinnitysosat:
21 101810 4x5+4x10 Kuusioruuvi M8 x 16
22 110540 4x5+4x10 Kuusiomutteri M 8
23 102200 4 x6  Kuusioruuvi M 10 x 20
24 110560 4 x6  Kuusiomutteri M 10
25 110560 4 x4  Kuusiomutteri M 10
26 400120 4 x2 Aluslaatta 40/ 11
27 110560 4 x2  Kuusiomutteri M 10
28 102561 1 Kuusioruuvi M 12 x 45
29 110810 1 Nyloc-mutteri M 12
Antti-Teollisuus Oy 46 408000 09/2004



Ylasailiot

Antti XL

Ylasailioiden kokoonpano

Katso osakuvaa "Ylasdilididen osat" ja sen tekstia. Tar-
kista levyjen keskinainen asento (laippojen suunnat) osa-

|
|
kuvasta. O
|
|
Aloita ylaséilién kokoaminen liittdmalla kaksi paatylevya |
(osat 1) sivulevyyn (osa 2). }
Sisapuoli \
Kiinnita tiivistenauha (osa 7) sivulevyjen (osat 2) pys-ty- }
laippoihin, molempiin paihin, ruuvinreikarivien sisdpuolel- |
le (ks. kuvaa "Tiivisteen sijoitus"). }
|
Kiinnita paatylevyt toiseen sivulevyyn ruuveilla ja mutte- }
reilla A (5 + 5 kpl). o
|
Taydenna sailién kehikko kiinnittdmalla toinen sivulevy Tiivisteen sijoitus }
askeiseen kokoonpanoon ruuveilla ja muttereilla A(5 + 5 }
kpl). \
_l
Varo vaurioittamsta tiivistenauhoja osien liittdmisen
yhteydessa.
Ylasdilion pystytuet (osat 5) ja tukijalat (osat 8) asen-
netaan vain sellaisen kuivurin alimpaan séiliéén,
johon rakennetaan 5 yldsailiotd)
Pystytuet kiinnitetdan sailion ristipultteina toimivilla kier-
retangoilla, korilaatoilla ja muttereilla vasta kierre-tanko-
jen asennuksen yhteydessa.
Kiinnita tukijalat (osat 8) sailién paatylevyjen laippoihin
kuusioruuveilla ja muttereilla B (6 kpl/ jalka).
Kiinnita nostokorvat (osat 13) noston ajaksi séilién sivu-
levyjen ylalaippoihin niin, etté séilid nousee tasapainos-
sa. Kiinnité kuusioruuveilla ja muttereilla A (4 + 4 kpl).
Suorita kulmalevyjen (osat 3 ja 4) sekd kulmalevyn
jatkeiden (osat 6) asennus vasta siilididen paikal-
leennoston jilkeen. Séilididen asennus on kuvattu
seuraavassa ja kulmalevyjen sen jilkeen.
Antti-Teollisuus Oy 47 408000 09/2004



v

Ylasailion

asennusosat,
suora ilman

Ylasailiot

Antti XL

ulostulo (SS, VS)

82
83
Ylakenno
Valikenno
Viite  Osa Kpl Nimike Huom.
49 22497 1 Paatylevy - 2 x D 630 mm aukot 22497
52 800010 Tiiviste, superlon
60 22496 1 Paatylevy 22496
66 33111 2 Sulkulevy 33112
Kiinnitysosat:
82 101810 88 Kuusioruuvi M8x16
83 110540 88 Kuusiomutteri M8
Antti-Teollisuus Oy 48 408000 09/2004



v

Ylasailion

asennusosat,

vino ilman
ulostulo (SV, VV)

Ylasailiot

Antti XL

Ylakenno

Valikenno
\
52
Viite  Osa Kpl Nimike Huom.
45 22498 1 Sulkulevy - 2 x D 630 mm aukot 22498
47 22499 1 Paatylevy, kartio - oikea 22499
48 22500 1 Paatylevy, kartio - vasen 22500
52 800010 Tiiviste, superlon
60 22496 1 Paatylevy 22496
66 33111 1 Sulkulevy 33112
Kiinnitysosat:
82 101810 99 Kuusioruuvi M8x16
83 110540 99 Kuusiomutteri M 8
Antti-Teollisuus Oy 49 408000 09/2004



Ylasailiot

Antti XL

Alimman ylasailion kiinnitys
ylimpaan kennoon

Katso osakuvia "Ylasailion asennusosat, suora ilman ulos-
tulo (SS, VS)" ja "Ylasailion asennusosat, vino iiman ulos-
tulo (SV, VV)" seka niiden tekstia.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) ylakennon sivulevyjen yla-
laippaan, ruuvinreikérivien sisadpuolelle (katso kuvia "Yla-
sdilién ja ylimman kennon liitos kuivurin sivussa ennen
ruuvien kiristystad" ja "Ylasailién ja ylimman kennon liitos
kuivurin paadyssa"). Kiinnitetyn tiivistenauhan pituus kum-
mallakin sivulla 1968 mm.

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) ylakennon ilmapaatyjen
sulkulevyjen reunaan, jossa reikdjako on 150 mm, levyn
alapintaan, ruuvinreikarivin ja levyn reunan valiin. Suoran
ulostulon kyseessa ollessa sulkulevyt ovat samat (osa
66, 2 kpl) seka sisddnmeno- etta ulostulopuolella; vinon
ulostulon yhteydessé osa 45 ulostulopuolella seka osa
66 sisddnmenopuolella. Kiinnita tiivistenauhat myés le-
vyjen muille sivuille ruuvinreikarivien sisépuolelle, levyn
alapintaan. Ulota tiiviste levyn péissa asken kiinnitetyn
tilvistenauhan reunaan asti (ks. kuvaa "Sulkulevyn tiivis-
teiden sijoitus").

Kiinnita sulkulevyt molemmista paadyistaan kuusio-ruu-
veilla ja muttereilla | (3 + 3 kpl/levy) iimapaatyihin. Sisa-
reunan kiinnitys tapahtuu ylasailién kiinnittdmisen yhte-
ydessa.

Tassa vaiheessa ei viela kiinniteta ylakennon ilmapaaty-
jen paatylevyja, jotta ylimman kennon ja ylasailién ruuvi-
litokset iimapaadyn sisélla voidaan ruuvata kiinni.

HUOMAA! Jos yldkennon ilmapéaéatyjen paatylevyt on
kiinnitetty ennen kennon nostoa, on ylimman ken-
non ja yldasailion ruuviliitokset mahdollista kiinnit-
tdd myos ilmapaadyn sisilla D 630 mm aukkojen
kautta.

Sijoita ylaséilién nostokorvien viéliin sopiva puutuki
estdmaan sdilion taipumista sisddnpain noston ai-
kana.

Nosta koottu ylasailié paikalleen ylimman kennon paal-
le. Kayta laskun aikana sopivia metallitappeja ohjaimina
sailién ja ylakennon sivujen ruuvinreijissa kohdistamas-
sa kennojen pinnat vastakkain ilman sivuttaisliu’uttamista
tiivistenauhojen vaurioitumisen ehkaisemiseki.

Liita sailié kennoon ruuveilla ja muttereilla | (52 kpl).

Irrota nostokorvat ja puutuki noston jélkeen ja siirrd ne
seuraavana nostettavaan sailiéon.

Ylasailion
sivulevy

E% Tiiviste
e -
\

Sisdpuoli

Ylakennon
sivulevy

Ylasailion ja ylimman kennon liitos
kuivurin sivussa ennen ruuvien
kiristysta

™~

Ylasailion
paatylevy

—\ Sulkulevy

Tiiviste

™~

Sisapuoli

Ylakennon
paatylevy

Ylasailion ja ylimman kennon liitos
kuivurin paadyssa

Antti-Teollisuus Oy

50 408000 09/2004



Ylasailiot

Antti XL

Sulkulevyn tiivisteiden sijoitus

Suoran

sisddnmenon .

ja ulostulon
sulkulevy

o

\

=] o o o o o

Tiivistenauha sulkulevyn
ulkoreunoissa reikarivin
sisapuolella

Tiivistenauha sulkulevyn kennonpuoleisessa reunassa
reikarivin ulkopuolella

Vinon
4 ulostulon
sulkulevy

Sisddnmenopuoli

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) ilmapaadyn paatylevyn
(osa 60) paatylaippoihin ruuvinreikarivin sisdpuolelle.

Kiinnité levy paistdan kuusioruuveilla ja muttereilla | (9 +
9 kpl) ilmapaadyn sivulevyihin.

Kiinnita valikennon ja asennettavan kennon ilmapaatyjen
paatylevyt toisiinsa ruuveilla ja muttereilla | (6 kpl). Huo-
maa ilmapaadyn tuen (osa 44) kiinnittyminen samalla.

Kiinnita viimeiseksi sulkulevy ulkoreunastaan kuusioruu-
veilla ja muttereilla | (6 kpl) iimapaatyyn.

Ulostulopuoli - suora

Kiinnita tiivistenauhat (osat 52) ilmapaadyn paatylevyn
(osa 49, D 630 mm aukot) paatylaippoihin ruuvinreikarivin
sisapuolelle.

Kiinnita valikennon ja asennettavan kennon ilmapaatyjen
paatylevyt toisiinsa ruuveilla ja muttereilla | (6 kpl). Huo-
maa ilmapéaadyn tuen (osa 44) kiinnittyminen samalla.

Kiinnita viimeiseksi sulkulevy ulkoreunastaan kuusioruu-
veilla ja muttereilla | (6 kpl) iimapaatyyn.

Ulostulopuoli - vino

Asenna tiivistenauha (osa 52) kahden vinon ulostulon
puolikkaan (osat 47 ja 48) paatylaippaan ja toisen puolik-
kaan keskisauman laippaan ruuvinreikarivin sisapuolelle.

Kiinnita vinon ulostulon puolikkaat (osat 47 ja 48) pais-
taan kuusioruuveilla ja muttereilla | (9 + 9 kpl) iimapaaty-
jen sivulevyihin ja alareunastaan kuusioruuveilla ja mutte-
reilla | (3 + 3 kpl) valikennon ilmapaadyn paatylevyyn.
Huomaa ilmapaadyn tuen (osa 44) kiinnittyminen samal-
la.

Kiinnita vinon ulostulon puolikkaiden keskisauma kuusio-
ruuveilla ja muttereilla | (9 kpl).

Kiinnita sulkulevy (osa 45) paadyn ylapintaan kuusioruu-
veilla ja muttereilla | (8 kpl).

Antti-Teollisuus Oy

51 408000 09/2004



Ylasailiot

Antti XL

Keskimmaisten ylasailididen nosto
ja asennus

HUOMAA! Ylasiilididen valisissa saumoissa ei
kayteta tiivistetta.

Nosta muut kootut ylasailiét yksi kerrallaan, ylinta lukuun-
ottamatta, paikalleen edellisen séilién paalle. Kayta nos-
tossa edellisesta sailidsta siirrettyja nostokorvia ja puu-
tukea.

Liita sailiét ruuveilla ja muttereilla | (52 kpl).

Ylasailioiden ristipulttien
kannattimien asennus

Katso osakuvaa "Ylasaéilididen osat" ja sen tekstia seka
kuvaa "Ylasailididen ristipulttien kannatin".

Ristipulttien kannattimet (osat 9 ja 10 osakuvassa) ovat
pituudeltaan sellaiset, etta pelkka osa 9 sopii kolmi-yla-
séilidiseen kuivuriin.

Kaksiylasailidisissa kuivureissa pitda kannattimesta kat-
kaista neliéputkiosuuden ylapaasta mitaten 450 mm.

Viisiylasailidiseen kuivuriin asennetaan osan 9 lisaksi yksi
ristipulttien kannattimen jatko-osa (osa 10). Se sopii kat-
kaisematta em. kuivuriin.

Niissa kuivureissa, jotka varustetaan neljalla ylasailiolla,
pitédd kannattimen jatko-osasta katkaista neliéputkiosuu-
den ylapaasta mitaten 450 mm.

Sijoita kannattimen jalka (osa 11) ylimman kennon kes-
kiharjan paalle ja kiinnita ristipulttien kannatinputken ala-
paahan kuuvioruuvilla (M 12 x 45) ja nyloc-mutterilla (osat
E osakuvassa).

Tarkista, ettd kannattimen jalka lepaa tukevasti kennon
harjan paalla.

Pujota ristipultit (osat 12, 4 kpl / sailié) sailién sivu- ja
paatyseinalevyjen keskilinjalla olevien reikien ja ristipult-
tien kannattimien reikien kautta. Kierra ristipulttien kes-
kikohdille kuusiomutterit (osat D). Sijoita mutterit niin,
etta ristipulttien kannattimet tulevat séilion keskelle. Asen-
na myos osat C (kuusiomutteri sailién sisapuolelle seka
aluslaatta ja kuusiomutteri ulkopuolelle) jokaisen ristipul-
tin molempiin paihin. Keskita ristipulttien kannattimet ja
ristipultit sailidssa.

Asenna muovitulppa (osa 14) ristipulttien kannattimen
ylapaahan.

Huomaa viisiylésailidisessa kuivurissa asentaa alimpaan
sdailiodn myos pystytuet (osat 5). Ne kiinnitetdan sailién
seinien lapi ulkopuolelle tulevien ristipulttien paiden ja nii-
den kuusiomuttereiden avulla.

Antti-Teollisuus Oy

52 408000 09/2004



W Yiisiiliot Anttl XL

Ristipulttien
kannatin

Ristipultti

Ylasailion : Ain |
tukijalka — | , ylasailio |||~
ja ~ N — A
pystytuki , _ u
vain viisi- | _Z g

séilidiseen ; Ylin :

Kuivuriin ) ‘ \\

Ristipulttien - i ¢

kannattimen . Di@

jalka

Ylasailididen ristipulttien kannatin
(kuvassa kaksi ylasailiota asennesttuna)

HUOM! Ylasailioita saa olla maksimissaan 5 kpl paallekkain

Antti-Teollisuus Oy 53 408000 09/2004



Kannen osat

Kansi

Antti XL

Viite Osa Kpl  Nimike Huom.
1 33118 2 Paatylevy 33118
2 33121 1  Sivulevy, D 500 mm aukolla 33121
3 33117 1 Sivulevy 33117
4 33120 1 Kansilevy 33120
5 400280 10  Esipuhdistimen kiinnike 41641
6 400150 4  Kannen pidake
7 119040 1 Vedinnuppi M8/D 32
8 800010 Tiiviste, superlon
9 400275 1 Kansiluukku D510
10 32277 2 Nostokorva (kokoonpanossa kaytettava apuvaéline) 32277
Kiinnitysosat:
21 101810 4x9+44 Kuusioruuvi M8x16
22 110540 4 x9+44  Kuusiomutteri M 8
23 101860 10  Kuusioruuvi M 8 x 35
24 110540 20  Kuusiomutteri M 8
25 102250 4 Kuusioruuvi M 10 x 40
26 110560 4  Kuusiomutteri M 10
27 111030 4  Siipimutteri M 10
Antti-Teollisuus Oy 54 408000 09/2004



Kansi

Antti XL

Kannen kokoonpano

Katso osakuvaa "Kannen osat" ja sen tekstia. Tarkis-
ta levyjen keskindinen asento (laippojen suunnat) ku-
vasta.

Kiinnita tiivistenauha (osa 8) sivulevyjen (osat 2 aj 3)
pystylaippoihin, molempiin paihin, ruuvinreikarivien si-
sapuolelle. Kansilevyn (osa 4) laipoissa ei kayteta tii-
vistetta.

Liita paatylevyt (osat 1) sivulevyihin ruuveilla ja mutte-
reillaA(9+ 9+ 9+ 9Kkpl)

Varo vaurioittamasta tiivistenauhoja osien liitta-
misen yhteydessa.

Kiinnita kansilevy (osa 4) edelliseen kokoonpanoon
ruuveilla ja muttereilla A (11 + 11 + 11 + 11 kpl). Kansi-
levyn laipat tulevat ulkopuolelle.

Esipuhdistimen kiinnikkeet (osat 5), kannen pidakkeet
(osat 6) ja kansiluukku (osa 9) ovat normaalisti kiinni-
tetyt kanteen jo tehtaalla.

Kiinnitad kansiosat ylimpaan sailiéén ennen sen nos-
toa.

Kiinnitad kansikokoonpano ylimpé&an sailiéén kuusio-
ruuveilla ja muttereilla A (52 kpl).

Kiinnitad nostokorvat (osat 10) noston ajaksi kansiko-
koonpanon sivulaippoihin niin, etta séilié nousee tasa-
painossa. Kiinnitys tapahtuu kuusioruuveilla ja mutte-
reilla A (4 + 4 kpl) kannen ylasailiéén kiinnittdmisen
yhteydessa.

Sijoita yldasailion nostokorvien véliin sopiva puu-
tuki estdmaan sailion taipumista sisdanpain nos-
ton aikana.

Kannen kiinnitysosat ylimpaan ylasailioon

Viite  Osa Kpl Nimike Huom.
21 101810 52 Kuusioruuvi M8 x 16
22 110540 52 Kuusiomutteri M 8
Antti-Teollisuus Oy 55 408000 09/2004



Yiisiiliot Anttl XL

Ylimman siilion asennusosat

kokoonpano
Alemmat
ylasailist
Viite  Osa Kpl Nimike Huom.
21 101810 52 Kuusioruuvi M8x16
22 110540 52 Kuusiomutteri M8

Ylimman ylasailion kiinnitys kuivuriin

Ylasailio/ kansi -

Nosta koottu yl&séilié kansineen paikalleen. Kayta laskun aikana sopivia metallitappeja ohjaimina sailididen ruuvin-

reijissa kohdistamassa séilididen pinnat vastakkain.

Irroita nostokorvat ja puutuki noston jélkeen.

Antti-Teollisuus Oy 56 408000



Ylasailiot

Antti XL

Kulmalevyjen asennus
sdilidihin

Ty6vaihe on parasta suorittaa niin, etta
asentaja on sailididen sisélla ja avustaja
suorittaa mutterien asennuksen ja kiristyk-
sen ulkopuolelta.

Sijoita kulmalevyt (osat 3, 4 ja 6 kuvassa
"Ylasailididen osat") sisélle sailién nurk-
kiin.

Alimmassa séilidissad 430 mm pitkien le-
vyjen (osat 4) alapaat sijoitetaan sailién
alareunan tasalle (se levyn paa alaspain,
missa reiat ovat lahempéna levyn paata).
Esikiinnitad kulmalevyt muutamalla kuusio-
ruuvilla ja mutterilla A levyn alapaasta.

Jatka 960 mm pitkilla levyilla (osat 3) niin,
etta levyn alapaa tulee noin 25 mm limit-
tain alemman kulmalevyn kanssa, ylem-
man levyn paa alemman paalle. Kiinnita
kulmalevyt kuusioruuveilla ja muttereilla A.
Asenna kuusioruuvien kannat viljatilaan
pain.

Asenna viimeksi ylimman séilién kulmale-
vyn jatkeet (osat 6). Jatkeet sijoitetaan
sdilién yldreunaan niin, etta ylimmat rei-
képarit séilion seindssa jaavat kayttamat-
ta. Ylimman sailiéon kulmalevyt sijoitetaan
jatkeiden alle niin, etta kulmalevyjen kiin-
nitys ylimman reikaparin osalta tapahtuu
jatkeen ruuveilla. Asenna jatkeen ruuvit ja
mutterit A (4 kpl / jatke). Asenna ja kirista
samalla sailién seinan kayttamatta jaanei-
siin reikiin ruuvit ja mutterit A.

Viereisessa kuvassa on esitetty kolmisai-

Ylasailididen kulmalevyjen asennus

_— Pitkat kulmalevyt

Kulmalevyn

Alimmainen,
lyhyt kulmalevy

5 |

lidisen kuivurin kulmalevyjen asennus. =
|
Kulmalevyn
asennus paalta
f ndhtyna
Kulmalevyjen asennusosat
Viite Osa Kpl / séili6  Nimike Huom.
21 101810 40 Kuusioruuvi M 8 x 16
22 110540 40 Kuusiomutteri M 8
Antti-Teollisuus Oy 57 408000 09/2004



Tayttéhadlyttimen asennus

Antti XL

Tayttéhadlyttimen asennus
(Kapasitiivinen saadettava)

Kuivurikoneisto toimitus sisaltda kapasitiivisen sdadet-
tavalla varrella varustetun tayttdhalyttimen.

Halyttimen paras sijainti on kuivurin kannessa esipuh-
distimen vieressa.

Halytin on paras sijoittaa sellaiseen kohtaan, etta suora
viljasuihku esipuhdistimelta ei osu anturiin, koska voi
antaa virheellista tietoa ja anturi saattaa kulua viljavirran
kitkasta.

Koska viljan tulosuunta kuivurikoneelle vaihtelee ta-
pauskohtaisesti. Asennusta varten ei ole tehty valmista
aukkoa kanteen. Kanteen on itse tehtdva vahintdan @43
oleva aukko mahdollisimman l&helle esipuhdistinta.
Aukon péaélle asennetaan kiinnitysosa, jossa on
siipiruuvi. Kiinnitysosa kiinnitetddn kanteen g5 reikien
kautta neljalla itseporautuvalla peltiruuvilla.
Kapasitiiviselle anturille on haettava oikea korkeus, joka

kaytannossa vaihtelee. Huomioi, etta vilja paisuu
kuivauksen alussa, joten esipuhdistimen alareunasta
viljaan on oltava vélimatkaa kuivauksen alussa tapauk-
sesta riippuen n. 50 cm. Lukitse siipiruuvilla anturin
oikea korkeus. Kytke sahkdjohto anturille siten, etta
siind on varaa liikuttaa anturia ylds alas suunnassa.

Anturinpéa saattaa ajan myété likaantua, jolloin se
antaa virheellista tietoa. Em. syysta anturinpaa on hyva
puhdistaa silloin talléin.

Kuivurin
kansi

O

Antti-Teollisuus Oy

58 408000 09/2004






i 4 Antti XL

ANTTI-XL KAYTTOOHJE

Antti-Teollisuus Oy 60 408000 09/2004



Antti XL

ANTTI-XL -VILJANKUIVURIN KAYTTAJA

Lue kayttdohjekirja huolellisesti ennen koneen kayttéonottoa!

Ohjekirja ja laitteen kaytto

Té&ma ohjekirja on tarkoitettu ammattitaitoiselle viljelijélle. Siksi koneen kayttdminen edellyttdad normaaleja yleistieto-
ja ja -taitoja maataloudesta.

Viljankuivurin tyyppi

Tama kirja kasittelee Antti-XL -viljankuivurin kayttdéa. Tiedot kuivurisi tyypistd naet jalustan kyljessa sijaitsevasta
tyyppikilvestda. Nopean avun saamiseksi kdyttéhairidissa ja varaosatilausten helpottamiseksi on myyjélle tai huol-
toon aina ensin ilmoitettava koneen tyyppikilvessa olevat tiedot. Merkitse kilvessa olevat tiedot télla sivulla olevan
tyyppikilven kuvaan vastaavaan kohtaan, niin ne ovat katevasti kaytettavissasi tarpeen vaatiessa.

Kuva1 Tyyppikilpi (jalustassa kiinni).

KONEEN ESITTELY

- Viljankuivurit on tarkoitettu viljan ja siementen kuivaukseen.

Kuivurin kaytté tapahtuu neljassa eri vaiheessa:

Kuivurin tayttdvaiheessa vilja siirretdén elevaattorilla kuivaamon kaatosuppilosta kuivuriin.

Viljan kuivausvaiheessa viljaa kierratetdan kuivurissa samalla puhaltaen kuumaa ilmaa viljakerrosten lavitse.
Jaahdytysvaiheessa viljaa kierratetdan kuivurissa ja viljakerrosten lavitse puhalletaan kylm&a ulkoilmaa.
Valmiiksi kuivattu ja jdahdytetty materiaali siirretdan elevaattorilla varastoon tai kuormaukseen.

LN

Antti-Teollisuus Oy 61 408000 09/2004



Antti XL

TURVALLISUUS

Kuivurin jalustassa on liikkuvia sy6ttdkoneiston osia, jotka voivat aiheuttaa tapaturman, elleivit suojukset
ja kaikki luukut ole asianmukaisesti paikoillaan koneen kdydessa!

Jalustassa on seuraavanlaisia varoitusmerkkeja:

Ole riittdvan etéisyyden paassa ko-
neesta, sormien ja kdsivarren puris-
tumisvaaral

Ala avaa suojaluukkuja koneen kay-
dessa, kadden puristumisvaaral

Kuva2 Varoitusmerkit.

HUOM!
Pohjakaukaloita avattaessa ja suljettaessa on varmistettava, ettei toinen henkilé ole avannut jalustan
tarkastus- ja puhdistusluukkuja.

Antti-Teollisuus Oy 62 408000 09/2004



Antti XL

KUIVURIKONEISTON KAYTTOOHJE

Kuivurin alkusdadot ja tarkistukset

Kuivurin tarkistukset:

- Vajaaerasulkuluukut kennojen péaissa laitetaan auki -asentoon (toiminta kokeillaan).

- Jos em. luukkujen auki-kiinni -asennot ovat vipuihin merkitsematta, niin ne merkitdan viimeistaan nyt.

- Tarkistetaan, ettei sy6ttdnopeuden sé&até (kuva 3) hammasvaihdemoottorin epékeskolla ole turhan isolla ensim-
maisiin viljakoeajoihin (noin 1,5). Saatdja on sitten kaytoén aikana helpompi suurentaa.

- Tarkistetaan, ettei kuivurin sisdan ole jdényt esim. laudan paloja tai muita irtoesineita.

- Tarkistetaan, etta syéttélaitteiden kaukalot ovat valmiiksi kiinni asennossa.

- Varmistetaan, etta syéttdlaitteen moottorin hammasvaihteessa on voiteludljya.

Pohjaimurin tarkistukset:

- kiinnityksen tarkistus (tarvittaessa lisdtuenta)
- pyérimissuunnan tarkistus

- ilmamaaran saaté pienelle

Esipuhdistimen ja elevaattorin alkusdadét ja tarkistukset tehdaan niiden kayttéohjeiden mukaisesti.

SRR

Kuva3 Syéttémoottorin epdkeskon saato.

Antti-Teollisuus Oy 63 408000 09/2004



Antti XL

KOEKAYTTO

Varminta on tehda ensin koekayttd yhdessa sahkdasentajan ja poltinasentajan kanssa jo ennen viljan tuloa kuivaa-

molle.

HUOM!

Varmista aina ennen kuivaamon laitteiden kdynnistiamistd, ettei toinen henkil6 ole tekemassa asennus- tai

huoltotoita ja ettd kaikki huoltoluukut ovat varmasti kiinni!

I

TIGICONTROL

®®

= o=
|®®®®|
lialili
L SR SR
I®®®®I

Kuva4 ABB Digicontrol -automaattikeskus (MCSTE-200).

Antti-Teollisuus Oy

64

408000

09/2004



Antti XL

Koekadyton vaiheet MCSTE-200 -automaattikeskuksella (kuva 4): Digicontrol.
Jos kaytéssa on Logicontrol ohjauskeskus, niin tdma ohje patee paéosin varsinaisen Logicontrol kdyttéohje doku-

menttien apuna.

Koekéytén etenemisjarjestys:

1.

2.

10.

1.

12.

Asetetaan kaikki kytkimet 0-asentoon (paakytkin 1-asentoon).
Kaannetaan valintakytkin 1-asentoon.

Ensin kannattaa harjoitella digitaalitermostaattien kayttéa (kts. ANTTI-DIGITAALIAUTOMATIIKKA, Asennus- ja
kéyttéohje).

Kaannetaan valintakytkin E-asentoon.

Jos elevaattorissa on takaisinpyérinnanestin, kdynnistetddn moottori ensin ja todetaan, ettd pydrimissuunta on
oikea. Elevaattorin kytkin kddnnetdan 1-asentoon. Elevaattori kdynnistyy. Takaisinpydrinnan estin on lisdvaruste
E-mallin elevaattoreihin.

Kaannetaan syéttolaitteen kytkin 1-asentoon. Todetaan kdynnistyminen. Kokeillaan valilla, ettd myoés syéttdlaite
pyséhtyy, kun elevaattori pysaytetdan. Jatetddn molemmat kayntiin.

Kaynnistetdan esipuhdistin ja pohjaimuri. Oikeat pydrimissuunnat todetaan (kuva 4).

Kaynnistetdan uunin puhallin kdantamalla valintakytkin E-asennosta AUTOM- asennon kautta kasiasentoon.
Kun puhallinmoottorin kytkin hetken kuluttua automaattisesti vaihtaa kolmioon, muut moottorit kdynnistyvat uu-
delleen aikaviiveen jalkeen. Uunin puhaltimen pydrimissuunta tarkistetaan.

Tehdaan koe: Kaikki moottorit pysaytetdan. Kaannetaan valintakytkin E-asentoon. Kaynnistetdan elevaattori,
syéttdlaite, esipuhdistin ja pohjaimuri. Ohituspainike painetaan pohjaan ja kdannetéan valintakytkin kasiasen-
toon. Vasta kun uunin puhallin kdy kolmiossa (+ aikaviive), voi otteen ohituspainikkeesta irrottaa. Toiminnan
tarkoitus: uuni voidaan kaynnistaa kesken kuivurin taytén tai taytén jalkeen muita koneita pysayttamatta.

Ennen polttimen kdynnistédmista varmistetaan viela, etté polttimessa on kayttdalueeseen sopivat suuttimet pai-
kallaan, éljyputkiston sulkuventtiilit ovat auki -asennossa ja mahdolliset huoltokytkimet uunihuoneen ovipielessa
ja/ tai polttimessa ovat virta katkettyna -asennossa.

Varmistetaan, ettd polttimen asennuksen yhteydessé on polttimeen tehty ainakin sellaiset alkusaadét, etta
polttimen kaynnistyminen on mahdollista.

Poltin kdynnistetdan paakeskuksen poltin -kytkimesta. (Tarkistetaan poltinmoottorin kiertosuunta ensin huolto-
kytkintéd kéyttéen, jos téta ei ole vielé tehty).

Antti-Teollisuus Oy 65 408000 09/2004



Antti XL

Ensikaynnistyksessa pumppu todennakaéisesti ei saa valittdmasti 6ljya, joten valovastusreleistd pysayttaa polt-
timen n. 15 sek. kuluttua. Hairiévalo syttyy. Odotetaan niin kauan (1-2 min), kunnes voidaan virittéa rele uudelleen
polttimen paalla, hairidvalossa olevaa viritysnappia painamalla. Kaynnistetaan poltin uudelleen. Polttimen kay-
desséa palaa myds poltinmerkkivalo padkeskuksessa. Polttimessa on ennen sytytysvaihetta 7 sek. esituuletus-
aika. N. 15 - 30 sekunnin kuluttua syttyy keskuksessa myds 2-tehon merkkivalo merkkinéa polttimen 2-teho -
toiminnan mukaantulosta. 10 - 15 minuutin lammityskayton jalkeen voidaan asettaa tarkat paloilmamaaran saa-
doét polttimen 1 -teholle ja 2 -teholle (jos niita ei ole voitu tehda jo poltinasennuksen yhteydessa). Saatdohjeet
polttimen mukana toimitetussa ohjevihkosessa.

13. Kokeillaan automatiikkaa: Ensin kdannetaan kaikki kytkimet 0-asentoon (paitsi paakytkin). Sitten kdannetaan
yksittdisten moottorien ja polttimen kytkimet kdyntiasentoon. Poistokanavatermostaatti sdadetéan suurelle ar-
volle (esim. + 80°C) ja asetetaan jddhdytysaikakelloon esim. 5 minuutin lukema. Kadannetaan valintakytkin AU-
TOM -asentoon ja painetaan kuivurin kaynnistintd. Nyt kaikki laitteet kdynnistyvat automaattisesti oikeassa
jarjestyksessd, poltin viimeiseksi. Poistokanavan asetusta saadetdan hitaasti pienemmalle, kunnes poltin -
merkkivalo sammuu. Se on merkkiné polttimen sammumisesta. Jaahdytyksen merkkivalo syttyy ja jadhdytyk-
sen aikakello kdynnistyy. Odotetaan, kunnes kelloon asetettu jdahdytysaika on kulunut. Kaikki moottorit pyséh-
tyvat ja KUIVAUS LOPPU -merkkivalo syttyy.

14. Todetaan merkkivalojen oikeat toiminnat.
Hairididen varalta automatiikassa on useita toimintoja, joita koeajamme seuraavassa:

1. “Nollataan” kaikki kayttékytkimet ja asetetaan jdahdytysaikakelloon esim. 15 min lukema. Poistokanava -ter-
mostaatin lukema nostetaan suurelle arvolle (+ 90°C). Kuivuri kynnistetdadn uudelleen toisessa jarjestyksessa
niin, ettd kdannetaan valintakytkimen AUTOM -asentoon ja painetaan kaynnistinkytkinta. Uunin puhaltimen kayn-
nistettya kdynnistetddn muut moottorit ja poltin kukin erikseen (ja todetaan samalla niiden merkkivalojen toimin-
ta).

2. Uudelleenkdynnistysautomatiikka. Kun kuivauslampétila on noussut ainakin 40 - 50°C:een (tyhjalla kuivurilla
kokeiltaessa lampdtilan pitéa olla korkeampi), katkaistaan virta paakytkimesta. Virta kytketédén hetken kuluttua
uudelleen. Kuivuri kdynnistyy, mutta poltin ei saa kdynnistya ennen kuin kuivausilman lampétila on laskenut alle
45°C. Poltin pysaytetdan poistokanavatermostaatin katkaisurajaa alaspdin sdatamalla. Sitten katkaistaan paa-
virtakytkimesta virta uudelleen esim. 10 min kuluttua. Kytketaan virta takaisin. Kuivurin koneet kaynnistyvat taas,
mutta poltin ei saa enda kaynnistyd. Jaahdytyksen merkkivalo palaa. Jadhdytysaikakellon kdytya nollaan kaikki
laitteet pyséhtyvat, jAdhdytyksen merkkivalo sammuu ja kuivaus valmis -merkkivalo jaa palamaan.

Antti-Teollisuus Oy 66 408000 09/2004



Antti XL

Automaattikeskuksen muita toimintoja (ei tarvitse kokeilla):
- Valintakytkimen AUTOM -asennossa poltin kdy, kun elevaattori ja syéttélaite on toiminnassa.

- KASIK -asennossa voidaan apulaitteiden moottorit pyséyttaé ilman, etté poltin pyséhtyy.

- Polttimen pitda sammua, jos Iampd nousee LTM-termostaatissa yli 100 - 110°C (kytkinasennoista riippumatta).
Huom.: Naita lampétiloja ei voida kokeilla tyhjalla kuivurilla, koska vapaat ilmavirtaukset muuttavat mittauskohti-
en lampédtiloja. LTM-termostaatin sisélla lukittuja Iampétila -asetuksia ei saa muuttaa. Koekéaytén yhteydessa
sahkobasentaja sdatda moottoreiden lampdreleiden arvot sopiviksi. Lauennut [Ampdrele kuitataan virityspainik-
keesta. (Ko. moottorin kytkimen tai merkkivalon vieressa paékeskuksessa).

Digitaalisten termostaattien kayttoé

LAMPOTILOJEN SAADOT ELIWEL-TERMOSTAATTI EWPC 902T
Huom. Kahta eri tyyppié voi olla my6s Eliwell IC 902, josta ohje tdman perdssa. Tyyppi nakyy eliwell sdatimen
alareunassa.

Normaalinayttd osoittaa anturin mittaamaa lampétilaa.

Nappulatekniikka:

Paina SET -nappia kerran, ledi “out” alkaa vilkkua. Asetusarvoja voidaan nyt
E muuttaa painamalla UP -nappia tai DOWN -nappia.

UP -painikkeesta voidaan asettelua nostaa. Painettaessa nappia yli 3 sekunnin
ajan muutos tapahtuu nopeammin.

B

DOWN -painike, kuten edelld, mutta arvot pienenevat.

Muutaman sekunnin kuluttua DOWN- tai UP-né&ppéinten vapauttamisen jalkeen siirtyy ndytté normaalitilaan osoitta-
maan anturin mittaamaa lampdtilaa. Sdadetty arvo jaa laitteen muistiin.

Huom!
Vaikka “out’ledi palaa jatkuvasti, ei silld ole mitdan merkitysta laitteen toiminnan tai kdytén kannalta.

Huom!
Al4 pida SET-nappia alas painettuna yli 4 sekunnin ajan, silloin laite menee ohjelmointitilaan. Jos néin kéy, &l paina
mitdan nappia vaan odota noin 10 sekuntia, niin laite palaa automaattisesti normaalitilaan!

Antti-Teollisuus Oy 67 408000 09/2004



Antti XL

Hairi6t:

Tunnusmerkki

Aiheuttaja

Naytot taysin pimeana

Sulake palanut

Virran kytkemisen jélkeen naytté6n tulee 99.9 ja
noin 10 sek kuluttua EEE

Anturilinja on poikki

Virran kytkemisen jalkeen nayttéén tulee -9.9 ja
noin 10 sek kuluttua ---

Anturi on oikosulussa

Kayttéohjeen liitteessa on esitetty digitaalitermostaatin tehdasasetukset.

LITE

jk 1999-03-30

ELIWEL DIGITAALITERMOSTAATTI

PARAMETRITAULUKKO (TEHDASASETUKSET)

Poistolimpo Kuivauslampo 3-nayttd Parametri Mittayksikkd Kuvaus
(2-liekki) (viljan 1ampo)
-4.0 -2.0 2.0 d1 °CI°F Eroalue
-9.9 -9.9 -9.9 LS1 °CI°F Alaraja
99.9 99.9 99.9 HS1 °CI°F Yléraja
od
Lci
Hci
CAL
PSE
C H C HC1 Nayttd Lammitys/
jdahdytys
rP1
in di di LF1 Nayttd Leditoiminta
on on on dP Nayttd Desimaalipiste
hdd
tAb
40 60 28 °C Asettelu
OHJELMOINTI

Ohjelmointi aloitetaan painamalla n. 6 sekunnin ajan SET-nappia. Ensimmaisen parametrin tunnus d1 ilmestyy naky-
viin ja ledi “out” aloittaa vilkkumisen. Muut parametritunnukset saadaan nékyviin painamalla UP- tai DOWN-nappia.

Parametriarvoja voidaan muuttaa painamalla SET-nappia jatkuvasti, jolloin asetettua arvoa voidaan muuttaa UP- tai
DOWN-napista.

Antti-Teollisuus Oy 68 408000 09/2004



Antti XL

ELIWELL IC 902 KAYTTOOHJE

Saadinté ohjataan ja ohjelmoidaan 4
painonnappaimella.

Nuolindppédimet ja valikot

upP
nappain

Selaa valikoita
yléspain.
Kasvattaa arvoa.

DOWN w Selaa valikoita
nappain alaspain.

Pienentaa arvoa.
FNC m ESC toiminto
nappain (poistuminen)
SET Maarittaa asetus-
nappain arvon.

Maarittaa valikon.
Vahvistaa késkyn

Saatimessa on kaksi paavalikkoa:
“Laitetila” ja “Ohjelmointitila”.

Paasy laitteeseen ja
valikoiden kaytt6

Saadintd ohjelmoidaan valikoiden
kautta. “Laitetila’~ valikkoon paaset
painamalla lyhyesti “SET” -ndppain-
ta ja “Ohjelmointi” -valikkoon pitamal-
|& sitd alaspainettuna vahintdan 5
sekunttia.

Kunkin kansion sisaltéén paasee
painamalla “SET” nappainta kerran.
Nyt voit selata jokaisen kansion si-
saltdéd, muokata sita tai kayttda sen

toimintoja. Mikali et kayta ndppaimia
15 sekuntiin tai paina “FNC” -nép-
painta kerran, viimeinen ndytéssa ole-
va arvo vahvistetaan ja naytté palau-
tuu edelliseen naytténakymaan.

“Laitetila” -valikkoon paaset
painamalla lyhyesti “SET” -
ndppdintd. Naytt6on ilmestyy
kansion tunnus “SEt”. Tarkastel-
laksesi astusarvoa paina “SET” -
nappainta vielad kerran. Asetus-
arvo ilmestyy ndyttéon. Paina-
malla “UP”- tai “DOWN?” -
nappainta 15 sekunnin aikana
voit muuttaa asetusarvoa.

Ohjelmointivalikko

“Ohjelmointi” -valikkoon paaset pai-
namalla “SET” -nappainta vahintaan
5 sekuntia. Mikali méaaritelty, vaadi-
taan PASSWORD salasana (para-
metri “PA1”), jonka jalkeen ensimmai-
sen kansion tunnus tulee nakyviin.
Selataksesi muita kansioita kayta
“UP” - tai “DOWN?” -ndppainta. Kan-
sion sisélle paaset “SET” -nappai-
mella. Ensimmaisen nékyvissaolevan
parametrin tunnus tulee naytdlle.
Muiden parametrien selaamiseksi
paina “UP’- tai “DOWN?” -ndppainta;
Parametrin muuttamiseksi paina
“SET” -ndppainta, sy6ta sitten halut-
tu arvo “UP’- tai “DOWN?” -ndppaimel-
18, jolloin siirryt seuraavaan paramet-
riin.

Ndppaimisto lukitus

Saatimen nappaimisté on mahdollis-
ta lukita kansiossa “diS” parametris-
ta “Loc”. Jos néappaimistd on lukittu,
paaset silti ohjelmointivalikkoon pai-
namalla “set’-nappainta.
Asetusarvoa voidaan myds tarkastel-
la.

Vianmadritys
Jos termostaatti anturi on viallinen,
naytéssa nakyy tunnus “E1”.

sdhkoliitanta

(sé@hkdéjohdot).

Anturikaapelit, virtajohdot on pidetta-
va erilldan sahkdjohdoista.

Antti-Teollisuus Oy

69

408000 09/2004



Antti XL

Tehdasasetukset
Parametri Kuivauslampo Poistolimpo6 Poistolimpd Yksikkd
2-liekki kuivaus jddhdytys
(vain 3-néayt-
téinen)
Saadin (kansio “CP”)
diF Eroalue. Sdadin katkaisee asetusarvossa 2.0 4.0 2,0 C
ja kytkee asetusarvossa +/- eroalue
Huom! Arvo 0 ei ole mahdollinen
HSE Yléraja. Ylin mahdollinen asetusarvo 125 60 70 (e}
LSE Alaraja. Alin mahdollinen asetusarvo 0 0 0 C
HC (H) L&mmitystoiminto / (C) Jaahdytystoiminto H H C nayttd
Suojalaitteet (kansio “CP”)
Ont Saadin kytkee, jos anturi viallinen. Jos asetus 0 0 0
“1” ja Oft “0” saadin on aina paalla, kun taas
Oft>0 niin sdatéarvojen mukaan.
Oft Saadin katkaisee, jos anturi viallinen. Jos asetus 1 1 1
“1” ja Ont “0” sdadin katkaisee aina, kun taas
Ont>0 niin saatdarvojen mukaan.
dOn Releviive saatimen kytkentdpyynnosta 0 0 0 sek
dOF Uudelleenkytkentaviive, katkaisu-kaynnistys 0 0 0 min
dbi Perékkaisten kytkentdjen vélinen aika 0 0 0 min
0OdO Lahtojen kytkentaviive sadatimen katkaisun 0 0 0 min
tai virtakatkoksen jalkeen
Naytto (kansio “diS”)
LOC Nappaimiston lukitus. Parametrien ohjelmointi, n n n nayttd
muuttaminen ja lukituksen purkaminen mahdol-
lista; n=kylla;y=ei
PA1 Salasana 1. Mikali kaytéssa (arvo muu kuin 0), 0 0 0 luku
CA1 Kalibrointi 1. Lisataan + tai - lukema anturi 1:n 0 0 0 (e}
osoittamaan arvoon.
dro Lampétila-asteikko. 0=C, 1=F 0 0 0 nayttod
nd£ n=Desimaali ei y=Desimaalion y y y
Kokoonpano (kansio “CnF”)
HO0O0(1) Anturivalinta, PTC tai NTC. 0=PTC; 1=NTC 0 0 0 nayttd
reL Parametri vain luettavissa / / / /
tAb Varattu; parametri vain luettavissa / / / /
COPY CARD (kansio “Fpr”)
UL Parametrinsiirto saatimesta Copy Cardiin / / / /
dL Parametrinsiirto Copy Cardista sdatimeen / / / /
Antti-Teollisuus Oy 70 408000 09/2004



Antti XL

ENSIMMAINEN KUIVAUSERA

Osa kuivurikoneiston alkusdadoista voidaan tehda vasta ensimmaista viljaeraa kuivattaessa (mm. automatiikan alku-
saadét). Itse kuivurin kaytéssa on vasta-alkaville kayttdjille myds eréita perusasioita opittavana. Tasté johtuen on
seuraavassa ensimmaisen kuivauseran kuivaamista kasitelty seikkaperdisemmin.

Kuivurin taytto

Tarkistetaan jakajan asento - juoksutus esipuhdistimeen / kuivuriin menevaan putkeen. Varmistetaan myds, etta
sycttdlaitteen sydttdkaukalot ovat yldasennossa ja vaakasuorassa. Sy6ttdmaara saadetaéan pienelle. Viljalla 1,5 -
3,0 rypsilla 1,5 - 2,0 (kuva 3). Katevintd on ensimmaisen kuivauseran alkaessa lahtea pienelld saadolla ja lisata
sy6tténopeutta sitten, kun on saatu muut sdadét kohdalleen.

Kaynnistetdan elevaattori ja esipuhdistin (ensin valintakytkin E -asentoon), paastetaan viljaa elevaattoriin sulkuluuk-
kua avaamalla. Nousupuolen sulkuluukkua avattaessa ei syéttémaara kovin helposti ylitéd elevaattorin nostotehoa.
Avattaessa laskupuolen sulkuluukkua n. 20 cm tulee elevaattorin maksimiteho kayttéon. Luukkua enemman avatta-
essa voi elevaattori tukkeentua. Tarkemmat ohjeet saa elevaattorin kdyttdohjeesta.

Varmistetaan, etta tayttéhalyttimen valo syttyy, kun halyttimen anturin paa koskettaa viljaa. Elevaattorin ohjauskytki-
men ollessa 2-asennossa pysahtyy elevaattori automaattisesti viljan saavuttaessa tayttéhalyttimen. Uunin voi kdyn-
nistaa ohituspainikkeen avulla (automaattisessa paakeskuksessa) jo kesken taytdn, mutta yleensa kuitenkin kayn-
nistys tehdaan vasta taytén paatyttya.

Kuivaus

Ennen ensimmaisen kuivauksen aloitusta asetetaan 2-teho -termostaatin halytysraja ohjaamaan haluttua kuivaus-
l[Ampédtilaa. Poistokanavatermostaatin halytysraja asetetaan aluksi + 60°C ja jadhdytysaikakellon aika 1,5 h. Syétt6-
laite ja pohjaimuri kd&ynnistetdan. Polttimen kytkin saa olla jatkuvasti 1-asennossa, kun kuivataan automatiikkaa
kayttden. Kaynnistetdan uunin puhallin ja dljypoltin kdantamalla valintakytkin E -asennosta AUTOM -asentoon ja
painamalla sen jalkeen kaynnistinkytkinta (valintakytkintd 0 -asennon yli kddnnettdessa moottorit pysahtyvat hetkek-
si - tdma voidaan estaa pitamalla ohituspainike alas painettuna n. 10 sekuntia).

Jalustan luukuista tarkkaillaan syéttéa. Jokaisen kaukalon molemmilta reunoilta pitda silmémaaraisesti arvioiden
valua sama maara viljaa (reunimmaisten syéttdlapojen sy6ttd voi olla jonkin verran suurempi). Pohjasuppiloon ei saa
keraantya viljaruuhkaa. Kuivauksen edetessa syétténopeus vahitellen kasvaa.

Esipuhdistimen ja pohjaimurin iimamaarat sdadetd&n mahdollisimman suuriksi, kuitenkin tarkkaillen, ettei taysipai-
noisia jyvia joudu roskiin. Sdadetaan esipuhdistin toimimaan mahdollisimman tehokkaasti esipuhdistimen kayttéoh-
jekirjan mukaisesti.

Normaalissa ylipainekuivauksessa sopiva kuivausilman lampétila on 65- 80°C. Leipa-, siemen- ja mallasviljalla ylaraja
on 70°C, rypsilla 65°C ja herneelld 50°C tienoilla. Tasainen lampétila pidetdén sopivalla suuttimella, suutinparilla ja /
tai vakiolamménsaatéautomatiikalla. Polttimen pitéa palaa jatkuvasti. Jos [Ampétilanrajoitin valilla jadhdyttaa (= poltin
pysahtyy), on polttimen paasuutin liian suuri.

Kuivausilman [Ampétilan tarkentamiseksi tehdda&n muutama mittaus kuivurin sisddnmenopuolen ilmakanavan puhdis-
tusaukoista ja ainakin kadella koettaen putken eri puolilta. Yleensa ilmaputkessa polttimen vastakkainen puoli on
kuumempi. lImamaara uunin imuaukosta sdadetaan niin, ettei normaalipainoisia jyvia lenna poistopaatyyn. Rypsilla
“ylilentoa” saa hieman olla. Ylilentaneet jyvat palautuvat jalustan viettopinnan kautta takaisin kiertoon.

Kuivauksen etenemista tarkkaillaan. Kosteusmittauksia suoritetaan aika ajoin. Kun haluttu varastointikosteus (miel.
alle 14 %) on saavutettu, alennetaan poistokanavatermostaatin lukemaa, kunnes polttimen merkkivalo sammuu (merk-
kina siita, etta poltin pysahtyi). Nyt poistokanavatermostaatti j3a sellaiseen lukema-asetukseen, ettd kun seuraavan
kerran kuivataan samanlaista viljaa suhteellisen samanlaisissa ilmasto-olosuhteissa, niin automatiikka osaa pyséayt-
taa kuivauksen samalla viljan kosteus-%:n lukemalla. Kirjoita muistiin poistokanavatermostaatin [ampétilanayton ja
kuivauslampétilan (kuivauksen loppumishetkelld) seké ulkoilman lampdtilan lukemat. Kun néitd muistiinpanoja kertyy
useista kuivauseristd, voidaan niitd mydhemmin kayttda hyddyksi haettaessa vielékin tarkempia kuivausautomatii-

Antti-Teollisuus Oy 71 408000 09/2004



Antti XL

kan katkaisulampétilojen asetuksia.
Jaihdytys

Kuivauksen jalkeen vilja on jddhdytettava perusteellisesti. Alle tunnin jaahdytysta voi kdyttda vain kylmalla saalla.
Kuivureissa, joissa ylaséiliéitd on enemmaén kuin kennoja, jddhdytysaika on pitempi. Jaddhdytyksessa viljan kosteus
vield laskee hieman, mutta varastossa tasaantumisen johdosta se palautuu. Kannattaa mitata viela jaahtyneen viljan
kosteus. Arvioi kuivurin pysahdyttya elevaattorin kupissa olevan viljamé&éaran perusteella kiertonopeus. Kun eran kier-
toaika saa jaahdytyksessa olla kuivurin koosta riippuen 1 tunti, arvioi syéttémaaréan muutostarve seuraavia eria var-
ten.

Tyhjennys ilman syéttélaitteen taajuusmuunttajaa

Kaannetaan jakajan vivusta ja viljan juoksu toiseen viljaputkeen. Elevaattori kdynnistetdan ja kdannetaan syéttolait-
teen keskimmainen tyhjennyskampi tyhjennysasentoon. Avataan elevaattorin sulkuluukkua hitaasti niin paljon, kuin
elevaattorin tehot sallivat [Helpointa elevaattorin kuormitusastetta on seurata kuormitusmittarista (lisdvaruste)]. Sul-
kuluukun asento merkitdan seuraavia tyhjennyksié varten. Muut tyhjennyskaukalot kd&nnetaan alas. Viimeksi kolis-
tellaan kuivuri tyhjaksi tyhjennyskampia heiluttamalla.

Tyhjennys syéttdlaitteen taajuusmuuttajalla

(antti-xI lisdvaruste) kddnnetéan jakajan vivusta viljan juoksu toiseen suuntaan. Elevaattori kdynnistetdan ja avataan
elevaattorin sulkuluukku auki. Tarkistetaan, etta syéttélaitteen taajuusmuuttajan potentiometrin s&atépyoéra on pie-
nimmalla sdadolla eli 0% vastaa 25 HZ. Kaynnistetaan syéttolaite ja kierretdén potentiometrista syéttolaitteelle niin
paljon nopeutta, etta kupit tayttyvat. Epdkeskon asemasta riippuen syéttémaara vaihtelee. Potentiometrin asteikko
0% on 25HZ ja 100% on 85 HZ.

Antti-Teollisuus Oy 72 408000 09/2004



Antti XL

KUIVAUSTEKNIIKKAA

Kaytannon kuivaustydssa tulee monia asioita, joihin on syyta etukateen perehtya.
Lampétilan saaté

1. Ensimmainen keino lAmman nostamiseksi on poltettavan 6ljymaaran lisdaminen. 2-tehopolttimessa digitaalioh-
jattu apusuutin palaa jaksoittain niin kauan kun lisélamp64a tarvitaan. Siina tapauksessa, etteivat suuttimet yh-
dessédkaan tai 1-tehopolttimessa perussuutin yksindan pysty lampétilaa toivottuna, lisdtdan éljyn syéttdpainetta
tai suurennetaan 6ljysuutinta. Tdma on mahdollista kuitenkin vain uunin suurimman sallitun éljymaaran puitteis-
sa. Tarkemmat ohjeet on katsottava kuivuriuunin ja éljypolttimen kayttdéohjeesta.

2. limojen kylmetessa voi tarvita muitakin keinoja kuivauslampétilan sdatamiseksi. Seuraava lammaonnostokeino
(kun maksimi 6ljymaara on jo kdytéssa) on imuilman kuristaminen pienemmaksi niin, etta haluttu kuivausilma-
lampdtila saavutetaan. Kuristamisen voi tehda kasisdatoisesti ilmankuristuslaitteella tai jos varustuksena on
vakiolammonsaato automatiikka, termostaatti ohjaa sdatdsaleikkda. Kuivuriuunin ilmamaaran kuristaminen pitaa
aina tehda uunin imuilmaputkessa.

Kuivausautomatiikan saato

Vilja kuivataan ainakin 14 %:n kosteuteen. Lampétilandytdn lukemat ja asetusarvot kannattaa merkitd muistiin. Nain
oppii ennakoimaan saatbéarvot jonkin tekijan muuttuessa.

Viljalaji

Eri viljalajeilla termostaatin asetus ja poistoilman Iampétila jonkin verran vaihtelevat. Jos vehnan kosteutta 14 %
vastaa poistolampdtila 37 - 38°C, 2-tahoisen ohran luku on 38 - 39°C, monitahoisen ohran ja kauran 34 - 35°C ja
rypsin 32 - 33°C (kosteus 9 %). Luvut voivat tilakohtaisesti vaihdella, mutta jarjestys ei muutu.

Kuivauslampétila

Mita tasaisempi kuivauslampétila on sita tarkempi on automatiikan toiminta. Jos kuivausléampétila kuitenkin alenee
esim. 5°C, poistolampétilan katkaisulampétila -arvo pitaa olla 1,5 - 2°C alempi. Jos tata ei huomioida, viljaa kuivuu 1
- 2 % kuivemmaksi.

“NAPPULATEKNIIKKA DIGICONTROL OHJAUSKESKUS"

(Logicontrol ohjauskeskuksen nappulatekniikka Logicontrol kayttéohje dokumenteissa)
Normaalikaytéssa lyhyesti:

MCSTE-200 -automaattikeskus:

1. Lahtdéasento: Kaikki kytkimet nollilla edellisen kuivauseran jaljilta, paitsi polttimen kytkin jatetty kdyntiasentoon.
(Samoin paakytkin).

2. Tarkistetaan, etta elevaattorin jakajasta viljan menosuunta on esipuhdistimeen / kuivuriin ja etta kuivurin tyhjen-
nysvivut syéttdlaitteessa ovat kiinni asennossa.

3. Valintakytkin E -asentoon.

4. Elevaattori ja esipuhdistin kdynnistetaan.

5. Avataan elevaattorin kaatosuppilon ja kuivurin puoleiset sulkuluukut. Kuivuri tayttyy.
6. Kuivurin taytyttya suljetaan kaatosuppilon sulkuluukku.

Huom:

Viljan ylapinta pitda jaada n. 30 - 50 cm kuivurin kannen alapuolelle, jotta kierratys mahtuu alkamaan.

Antti-Teollisuus Oy 73 408000 09/2004



Antti XL

7. Tarkistetaan ja mahdollisesti sdadetdan poistokanavan lukema-asetus ja aikakelloon asetettu jadhdytysaika
(saavatko olla entisellaan ?).

8. Kaynnistetadan sydéttolaite ja pohjaimuri.

9. Painetaan ohituspainike -kytkin alas ja pidetaan sité alhaalla seuraavien toimenpiteiden nro 10 - 12 ajan.

10. Kaannetaan valintakytkin E -asennosta AUTOM -asentoon.

11. Painetaan kaynnistys -kytkin hetkeksi pohjaan.

12. Odotetaan, ettd paapuhaltimen moottori k&ynnistyy tdhdessé ja edelleen automaattisesti vaihtaa kolmiokytken-
tdan (Y2 - 1 min kuluessa). Kun kierratyshairié -merkkivalo sammuu, voi ohituspainike -kytkimen paastaa ylos ja
koneet jaavat kayntiin.

13. Kuivaus ja jadhdytys tapahtuvat nyt automaattisesti.

14. Kun koneet ovat pysahtyneet ja keskuksessa palaa kuivaus paattynyt merkkivalo, on kuivurin tyhjentamisen
Vuoro.

15. Ensin tehdaan viljan kosteuden tarkistusmittaus pikakosteusmittarilla.

16. Kéannetdan elevaattorin jakaja tyhjennyssuuntaan.

17. Kaikki kytkimet 0 -asentoon, paitsi paakytkin.

18. Valintakytkin E -asentoon.

19. Kaynnistetdan elevaattori (pohjaimuria ei saa kaynnistaa).

20. Kédannetaan kuivurin syéttélaitteen pohjakaukalot tyhjennysveivista auki-asentoon.

21. Kadannetaan pohjakaukalot takaisin taytté- ja kuivausasentoonsa.

22. Pysaytetadan elevaattori (valintakytkin ja elevaattorin kytkin 0 -asentoon).

Jos koneistoa kaytetaan kasikaytolla (ilman kuivaus- ja jaahdytysautomatiikkaa) niin valintakytkinta kaytetaan AU-
TOM -asentojen sijasta KASIK -asennossa. Silloin jadvat edellisesta kohdat 7 ja 11 kokonaan pois, ja kohdat 13 - 15
jaavat kuivaus- ja jdadhdytysaikoineen kayttajan huolehdittavaksi. (Nyt tarvitaan poltin -kytkinta jadhdytykseen siirryt-
taessa).

Huolto- ja kdyttésaatsja

Tarkista aika ajoin, ettd kuorimet pitavat kuppihihnapyérat puhtaina. Tarkista myés kuppihihnan kireys. Suorita mah-
dollinen kiristys hihnaa lyhentamalla (ohjeet elevaattorin kayttéohjekirjassa). Tarkista myds elevaattorin voimansiirron
kiilahihnojen kireys. Tarkista paine- ja poistopéatyjen puhtaus (luukkujen kautta). Vajailla kuivauserilld kennojen
sulkuluukut suljetaan niin, ettei haitallista ylipainetta ylasailiéén synny. Huom.: Kun kennojen ilmamé&aaraa rajoite-
taan sulkuluukuilla, pitda ilmamaaraa kuristaa myos kuivuriuunin puhaltimen imupuolelta, ettei iimanpaine kasva
kennoissa haitallisen suureksi (vastapainemittarin lukeman pitéé olla sama kuin normaalikuivauksessa). Jyvien mah-
dollista ylilentoa kennosta poistoilmakanavaan ja kuivauslampdtilaa on tarkkailtava. Vajailla kuivauserilld kuivausau-
tomatiikka on epatarkempi. Erittdin méarkaa viljaa (kosteus yli 40 %) kuivattaessa kannattaa kierratys aloittaa (pienel-
18 nopeudella) ja heti kuivurin taytén alusta

Antti-Teollisuus Oy 74 408000 09/2004



Antti XL

alkaen, jotta vilja jaa heti “kuohkeampaan” asentoon kuivurissa. Tayttd tietenkin hidastuu, kun elevaattori ottaa viljaa
molemmilta puolilta, mutta kuivaus nopeutuu. Kuivattavaa viljaa vaihdettaessa puhdistetaan elevaattorin alapaa ja
syéttdlaite sekéd puhalletaan kuivuriuunilla hetki ilmaa tyhjaan kuivuriin. lImakanavien sulkuluukkuihin tulee olla liimat-
tu auki - kiinni -tarrat, niin ettd muistetaan myés myéhemmin sulkuluukkujen toiminta-asennot.

KAYTANNON KUIVAUSOHJEITA

Viljankuivauksessa saatéjen merkitys on suuri. Tehoon, hydtysuhteeseen jne., voidaan monin tavoin vaikuttaa.
Olosuhteiden muuttuessa erilaiset saadét ovat tarpeellisia. Uuteen kuivuriin kannattaa ensimmaisena vuotena pereh-
tya tarkoin ja panna eri sdatdjen lukemat muistiin. Jatkossa kuivaus sitten kaykin tehokkaasti ja taloudellisesti
rutiinilla.

Kuivurin taytto

1. Elevaattorin sulkuluukun voi nousupuolella kostealla viljalla pitaa taysin auki.

2. Jos kosteus on 40 %:n luokkaa, aloita kierratys heti tdyton alettua.

3. Tayttéhalytin ilmoittaa kuivurin tayttymisen. Huomioi kierratyksen alussa tuleva viljan véaliaikainen tilantarpeen
kasvu: jata 30 - 50 cm:n korkuinen “paisuntatila” viljan pinnan ylapuolelle.

Kierratys

1. Alussa, kun vilja on kosteaa, kiertonopeus saa olla alhainen. Kosteus poistuu nopeasti. Lampd tarvitaan veden
haihduttamiseen. Jyvan lampétila ei nouse. Kuivauskokeissa kierratyksen hidastus loppua kohti alensi tehoa
(tdma yhdistettyna ilmamaaran vahentadmiseen tosin antaa pienen hyétysuhdelisan). Kierratyksen nopeus paran-
taa tehoa ja mika tarkeinta tasaa kuivauseran kosteuden, koska vilja viipyy ylaséiliéssa lyhyemman ajan.

2. Antin heilurisyéttimesséa kiertonopeus kasvaa sitd mukaa, kun vilja kuivuu. Valitse syéttimen epakeskon astei-
kolla viljalla nro 3 ja rypsilla nro 2. Suorita hienos&até tasta suuntaan tai toiseen huomioiden viljalaji ja kuivurin
koko, niin etta kiertonopeus jdéhdytysaikana on n. 1 kierros / tunti. M&ara on parasta arvioida esim. tyhjentadmal-
I8 osa kuivurista syéttélaitteella ja mittaamalla tyhjennysaika.

3. Tarkista, ettd syottokaukalot ovat vaakasuorassa ja sy6ttd on tasaista.

Kuivaus

1. Perussaantd: mitd enemmaén ja kuumempaa ilmaa viljakerrosten lavitse puhalletaan, sen tehokkaampaa kuivaus
on. Kaytanndssa tasta joudutaan monestakin syysta tinkimaan ts. joudutaan suorittamaan saatéja.

2. Kuivauslampétila ei siemen-, mallas- ja leipaviljalla saa nousta yli 75 - 80°C. Viljan lampdtila ei saa ylittda °C:ssa
lukua, joka saadaan vahentamalla luvusta 70 viljan kosteus-%:ien lukumaara.

3. Rehuviljalla voidaan kayttaa jopa 120°C asteen kuivatuslampétilaa, mutta niin korkea kuivatuslampétilan kayttd
on sallittu vain Antti alipaineuuneilla.

Antti-Teollisuus Oy 75 408000 09/2004



Antti XL

4. llmamaara kannattaa pitdd mahdollisimman suurena. Rajaksi tulee viljan ylipuhallus kennoista poistoilmakana-
vaan, joka samalla merkitsee myds kuivaamista huonolla hyétysuhteella. Suuriaukkoiset kiilaharjat sallivat tasa-
harjoja suuremman ilmamaaran. Rypsilla lieva ylipuhallus edistda kuivausta. Ylilentédneet siemenet palautuvat
jalustan viettopinnan kautta takaisin kiertoon. Viettopinnan tulee olla puhdas ja kuiva (eristys ulkopuolelta aut-
taa).

5. Jos kylmisséa oloissa kuivauslampétila ei ole riittdva, kannattaa iimamaaraa vahentda. Parempi on puhaltaa
pienempi maara kuumempaa ilmaa kuin suurempi maara kylmempaa ilmaa.

6. Vastapainemittarilla voidaan mitata suhteellisesti iiman maara, mitd enemman vastapainetta, sitd suurempi on
my®os iimamaara.

7. Suomessa kuivuriuunit luokitellaan niin, ettd 60 mm:n vastapaineella uunin puhaltimen ilmamaéaran pitaa olla niin
suuri, ettd [Ammdnnousu on 60°C. Tdma merkitsee sitd, ettad vasta +20°C ulkoilmaldmmdssa paastaan kuivaus-
ilman lampétilan ylarajaan 80°C. Nollakelilla padstaan vain 60°C:een. Kun kuivurin vastapaine on yleensa selvas-
ti pienempi, merkitsee se suurempaa ilmamaaraa ja edelleen sita, ettei ndihink&an lampétiloihin paasta muuten
kuin kuivausilman maaraa rajaamalla.

8. Oljypolttimen 2-tehoautomatiikalla kompensoidaan yé- ja paivaldmpétilojen ero. 2-tehotermostaatti toimii digitaa-
lisdadolla + 1°C:n eroalueella, joka merkitsee 2-teholle lyhyita kdyntijaksoja. Pitemmalla aikavalilla katsottuna 2-
tehopolttimen teho on portaattomasti sdatyva 2-tehon palamisajan mukaan. Kuivuriin puhallettavan ilman lamp6-
tila vaihtelee siis kahden asteen sisélld, joka kdytadnndssa tarkoittaa tasaista kuivauslampoa.

9. Edullisen energian hinnan aikana kannattaa teho ottaa ensin 6ljysta ja vasta tilanteessa, jossa taydellakaan
polttoteholla ei saavuteta haluttua lampétilaa, kannattaa rajata ilmaa. Vakiolampdautomatiikalla ilman rajaus
tehdaan automaattisesti termostaattiohjauksella. Taméan seka 2-tehopolttimen yhteinen toiminta on esitetty koh-
dassa “taloudellinen kuivaus”.

10. Paras hyéty kuivauksen hienosaaddsta (2-teho + vakiolampd) saadaan kuivauksen loppuvaiheessa, jolloin ajoit-
tain energiansééasté on 10 - 1 5 %:n luokkaa.

11. Kun vilja kuivuu, poistokanavan ilman lampétila nousee. Kosteuden ollessa yli 20 % nousu on vahaista, mutta
l&ahestyttdessa varastointikosteutta, lAmpé nousee jyrkasti. Tdma on seurausta kosteuden poiston (hdyrystymi-
sen) vahentymisesta. Viimeiset prosentit ovat tiukassa. Poistokanavatermostaatti mittaa poistoilman l[ampétilaa.
Esim. poistokanavatermostaatin lukema 37 - 38°C vastaa vehnén kosteutta 14 %. Tama lukema on tila ja kuivu-
rikohtaisesti tarkistettava. Konekohtaisia eroja aiheuttavat esim. mitta-antureiden paikat ja putkistojen muodois-
ta johtuvat ilman virtausnopeuksien erot.

12. Koska termostaatin asetuksen vahainen muutos vaikuttaa vahan kosteuteen, on paljon tiloja, joissa ei asetusta
muuteta. Kuitenkin tarkkaan lopputulokseen paédseminen edellyttaa viljalajin ja kuivauslampétilan huomioimista.

13. 2-tahoisella ohralla asetusta pitda vehnaan verrattuna nostaa 1 - 2°C:ta. Monitahoisella ohralla ja kauralla pitéda
laskea 1 - 2°C:ta ja rypsilld 4°C:ta. Kuivauslampétilan muutos 5°C:lla vaikuttaa poistokanavatermostaatin asetuk-
seen 1-2°C:ta. Yolla paattyvalla eraitd on taipumus kuivua hieman kuivemmaksi. Tdma johtuu siita, ettd ulkoiset
olot jadhdyttavat poistoilmaa enemman. limié on sité selvempi mitd kauempana poistoputkessa termostaatti tai
[Ampétila-anturi on. Jos kuivausilman Iampétila paasee yélla laskemaan, niin ilmié on tietenkin korostetumpi.

Antti-Teollisuus Oy 76 408000 09/2004



Antti XL

Jashdytys

1. Viljan jddhdytysaika pitéda olla 1 - 1,5 tuntia. Pieni kuivuri, kuivuri jossa on kennoja ylasailiéitda vahemman seka
kylma ulkoilma ovat tunnusmerkkeja, joissa jddhdytysajasta voidaan tinkid, vastakkaisessa tilanteessa taas
painvastoin.

2. Termostaattiohjatussa jddhdytyksesséa jddhdytystermostaatin asetusarvo saadaan myds, kun kuivaustermos-
taatin katkaisulampétilasta vahennetdan 10°C:ta. Normivehnélld jdahdytystermostaatin asetusarvo on siis n.
27°C.

3. Viljan kiertonopeutta tarkkaillaan jaahdytyksen aikana.

Tyhjennys

1. Tyhjennys on parasta tehda syéttolaitteen taajuusmuuntajalla. Antti XL kuivureissa taajuusmuuttaja on kuitenkin
lisdvaruste, joten syéttdkaukalot alas kdannettdessa on huomioitava seuraava asia. Syétettédessa viljaa elevaat-
torin alapaahén paluupuolta saavutetaan 85 tn elevaattorilla tdysi nostoteho jo avaamalla sulkuluukkua noin
puolet (kuivalla viljalla). Jos luukkua avataan liikaa, saattaa elevaattori tukkeutua.

LAATUVILJAN KUIVAUS

Sadonkorjuussa niin puinnin kuin kuivauksenkin yksi tdrkeimmista asioista on laadun séilyttdminen. Kuivaukselle
voidaan asettaa vieldkin kovempi tavoite laadun nostaminen. Itdvyyden, sakoluvun ja valkuaispitoisuuden suhteen
laadun parantaminen ei liene mahdollista, mutta kuivauksen oheistoiminnot, kierrétys ja esipuhdistus lisdavat hehto-
litrapainoa ja vahentavat roskia, rikkoja yms.

Viljat

Siemen-, leipé ja mallasviljan kuivaustekniikka on samanlaista. kuivausilman lampétila ja kiertonopeus ovat toisis-
taan riippuvaisia. Mitd kovempi kierto, sen korkeampi ldmpétila saa olla. Kaytadnnéssa kiertonopeus voi olla keski-
maarin tunti / kierros, jolloin kuivausilman ldmpétila saa olla korkeintaan 70 - 80°C. Nimenomaan harjakenno kuivu-
reilla korkein turvallinen kuivausilman lampétila on 70 - 80°C.

Nurmikasvien siemenet

Nurmikasvien kuivaus vaatii erikoisjarjestelyja. Kuorma kipataan kaatosuppiloon sitd mukaa kuin elevaattori nostaa.
Kosteat siemenet holvaantuvat helposti. Esipuhdistinta ei kdyteta ollenkaan ja pohjaimurikin sdadetdan pienelle.
Kiertonopeus saa olla sama kuin viljalla. Kuivausilman maara kuristetaan niin pienelle, ettei siemenia lenna ulos
kennosta. Poltin kdynnistetdan vasta, kun kosteus on alle 25 %. Taman jalkeen poltin voi olla jaksottaisesti paalla
0,5 - 1 tuntia. Polttimen suutinkoot pitaa valita niin, etta kuivausilman lampétila nousee vain 40 - 50°C. Loppua kohti
ldmpétilaa voidaan nostaa 10°C.

Rypsi ja rapsi

Kuivaus on aloitettava heti puinnin jalkeen. Korkea kuivausilman lampétila tuhoaa 6éljykasvien éljyn laadun. LAmpéti-
lan ylaraja on n. 65°C edellyttéen, etta kiertonopeus on yksi tunti. Imamaara pitada rajata niin, ettei siemenia lenna
poistoilmakanavaan. Lieva ylipuhallus on tehon kannalta eduksi. Poistoilmakanavaan lentdneet siemenet palautuvat
jalustan kautta takaisin kiertoon kunhan niita ei tule poistopaatyyn paljon.

Antti-Teollisuus Oy 7 408000 09/2004



Antti XL

Herneen kuivaus
Varsinkin kostea herne on hankala kuivattava. Se vaatii pitkdn kuivausajan, jotta pintavaurioilta valtyttaisiin. Kun
kosteus on yli 20 %, kuivausilman lampétila saa olla enintédan 40°C. Loppua kohti ldampétilaa voidaan nostaan. 10°C

ja/tai suositeltavaa on pitda noin vuorokauden tauko kosteuden tasaamiseksi. Oikein kostea herne on hyva kuivata
jaksoittain pitamalla 1ampé paalla kaksi tuntia ja jdadyttamalla puoli tuntia.

TALOUDELLINEN KUIVAUS

Kuivurin kayttétavan joudut valitsemaan sopivana kompromissina tehon ja hyétysuhteen valilla. Sopivin keinoin voit
parantaa myds molempia yhtaaikaa.

Lampdtalous

Oikea kuivausilman lampétila on téarkein tehokkuuteen ja taloudellisuuteen vaikuttava tekija.

Muista ensimmainen paasaanto:

[Imamaaran pysyessa samana korkeampi lampdtila antaa sekd paremman tehon ettd hyotysuhteen. Teho lisdantyy
jyrkasti lampétilan noustessa, ts. kuivausilman kyky sitoa itseensa vesihdyrya lisdantyy lBmmaoén noustessa monin-

kertaisesti.

Esim. normaalissa iimanpaineessa vastaavat 100 % ilman suhteellista kosteutta seuraavat vesihdyrymaarat:

Lampétila [°C] Vesimaara [g/1 m3]
0 5

20 17

30 30

50 83

60 130

70 200

75 242

Muista, ettd mita pienempi on kuivausilman suhteellinen kosteus, sitd nopeammin se hdyrystaa jyvista vetta.

1 m?3 kuivuriuunin imuilmaa, jonka lampétila on +10°C ja suhteellinen kosteus 90 %, siséltda 8 g vettd. Kun se
[dAmmitetdan + 70°C:een, niin se laajenee noin 50 %. Tassa iimassa on edelleen se sama 8 g vettd, joka vastaa vain
2,7 %:n suhteellista kosteutta. Ima melkein “imaisee” kosteutta jyvasta. Koska imuilman suhteellisella kosteudelta
on vahaisempi merkitys, lamminilmakuivaus on tehokasta ja taloudellista myés sateella.

Antti-Teollisuus Oy 78 408000 09/2004



Antti XL

limamé&aran pienentdmisen tarve

Normien mukaan mitoitettua kuivuria ja kuivuriuunia kayttaessasi tulee vastaan tilanteita, joissa uunin maksimilam-
pétila (suurin polttimen suutinkoko) ei riitd nostamaan kuivausilman lampétilaa riittavasti. lmamaaraa rajoitetaan
silloin puhaltimen imuaukkoa kuristamalla niin paljon, etta kuivausilman l[Ampétila nousee. Nain seké kuivurista saatu
teho etta hyétysuhde paranevat.

Esimerkki kuivausilman vesihdyrynsitomiskyvysta samalla lampdmaaralla sekoitettuna erilaisiin ilmamaariin:

- 10000 ilma m3lammittdmiseen 0°C:sta 50°C:een tarvitaan sama [Ampémaara kuin 7100 ilma m3:n ldmmittami-
seen 0°C:sta 70°C:een.

- Kun nama iimamaéarat ajetaan kuivurin viljakerrosten lapi, laskevat lampétilat vastaavasti n. 20°C:een ja 27°C:een
kuivausajan keskivaiheilla.

- Silloin 10 000 m?® + 20°C ilmaa voi sisaltdd max 170 kg vettd ja 7 100 m® + 27°C ilmaa voi siséltdd max 188 kg
vetta.

- Kun 0°C ilma voi siséltda vettd 5 g/ 1 m3, niin 10 000 m3:ss4 50°C ilmaa menee 50 kg ja tulee ulos 136 kg = 86
kg netto ja 7 100 m3ssa 70°C ilmaa menee 35 kg ja tulee ulos 150 kg = 115 kg netto.

Kaytannon kuivauksessa korkeammat lampdtilat aiheuttavat jyvan sisdssé nopeamman hdyrystymisen ja héyryn
paine-eron. Tdma parantaa kuivaustehoa viela enemman kuin teoreettiset laskelmat osoittavat.

Kun pyrit hyvaan hyétysuhteeseen, kannattaa joissain tilanteissa ilmamaaraa pienentaa silloinkin, vaikka lampétilan
nostamisen tarvetta ei ole. Tavoitteena on ilman virtausnopeuden pienentdminen niin, etta ilma menee riittdvan hitaas-
ti viljakerroksien lavitse. Jos ilma menee lilan nopeasti niin se ei ehdi hdyrystda koko sitd vesimaaraa, minka se
pystyisi itseensa sitomaan. Kun ilma poistuu kuivurista lilan kuivana (= myés liian [Ampimand), kayttdkelpoista
lampoéa poistuu samalla. Kun pienennat ilmamaaraa, voi myds 6ljymaaran pienentaminen tulla tarpeelliseksi (2 -
tehoautomatiikka tekee sen automaattisesti). Nain on kyseessa nakyva energian saasta.

Tasapainokosteudet

Veden hoéyrystdminen jyvista kdy sitd hitaammaksi, mitd kuivemmaksi vilja tulee. Tasta johtuu, ettéd poistoilman
suhteellinen kosteus laskee kuivauksen edistyessad. Nama tasapainokosteudet selvidvat kayrastéilta (kuva 5 ja tau-
lukko 1). Se on laadittu 15°C ulkolampétilaan. Jos poistoilman kosteus on varjostetulla alueella, kuivaus etenee
taloudellisesti. Tasapainokayrien alapuolelle ei ole mahdollista paasta. Yleisohjeena poistoilman suhteellinen koste-
us pitéa olla alkuvaiheessa 85 - 90 %. Kun viljan kosteus laskee, poistoilman suhteellinen kosteus laskee kdyrastdn
suuntaisesti ja on kuivauksen loppuvaiheessa enéa korkeintaan noin 50 %

Antti-Teollisuus Oy 79 408000 09/2004



Antti XL

VILJAN KOSTEUS KUIVAUSLAMPO
50°C  60°C  70°C
POISTOLAMPO
26% i 23 24 25
24 ; 24 27 29
22 i 25 28 30
20 / i 26 29 31
18 £ 28 31 33
16 { 29 32 35
// / 30 33 36
14 '." 31 34 38
LAMMINILMAKUIVURI ,."' 34 37 40
12 o /|
10 VILJAT KYLMAILM \KU'IHURI
8% .
éLJYfIEMENET

10% 20 30 40 50 60 70 80 90%

ILMAN SUHTEELLINEN KOSTEUS

Normaali kuiva lampétila

°Cl2|4|6|8|10[12|14 |16 |18 | 202224 | 26|28 30} 40

1 (8385|8687 (8 89|90 |9 |91|91)|92(92|92]093]|93] 94

2 |67 |70 |73 (75|77 | 78|80 |81 |8 |83|8|84|85]|85]|86]| 88

3 |50|56|59|63|66|68|70|71|73(74|75|76|77|78|79]|83

o 4 |36 |41 )46 |51 |55 [58|61|63|65|67|68|70)71|72]|73]|77
°=’ 5 |21 |27 |33 (39|41 |48 |52 54|57 |59|61|63|64)66|67]|72
g 6| 8 |16 |22|29|34|39|43 |46 |49 |52|54]|56|58]|59]|61]67
E: 7 5 12|19 |25 (29|34 |37 |41 |44 |47 |49 |52 | 54 | 56 | 62
S 8 3| 9 |15([21[26|30|34|38)|41 |43 (46|48 50| 58
g 9 6 [ 12|17 |22 {27 [ 31|34 |37 |40 | 43| 45 | 53
‘g 10 3| 8 |14|20|25|28|31]|34|37]|40]49
Q 11 2| 8|13|18|22|26|29]|32]|35]45
12 2 | 7 |12|16 20|24 |27 30| a1

Kuva 5 Kosteustasapaino (vilja - kuivausiima).

Poistoilman suhteellisen kosteuden mittaaminen ja vertaaminen
Jokapaivaiseen kayttddn soveltuva pikamenetelma tehdaan seuraavasti:

Esim.:
Kuivauslampétila +61°C
Poistoilman lampétila  +31°C
Ulkoilman lampétila +17°C

Viljan kosteus 23 %

Valitse kdyraston oikealta puolelta 60°C:een kuivauslampétila. Hae pystysarakkeelta 31°C:n kohta. Siirry vaakasuoraan
vasempaan. Lue viljan kosteus, joka esimerkin tapauksessa on 18 %. Jos kosteus on esim. 23 %, niin ollaan reilusti
varjostetun alueen ylapuolella, ei taloudellisella alueella, eika enaa tehokkaallakaan alueella (vrt. iimaméaaran pienen-
tdmisen tarve). Huomioi, ettd kayrastd on laadittu + 15°C ulkoilman lampétilaan. Jos se laskee esim. 5°C, niin
poistoilman lampétilalukemat muuttuvat samalla 1 - 2°C:ta (asteikon kohdasta riippuen) alemmaksi (siis tdssé esi-
merkissa n. + 30°C:een).

Antti-Teollisuus Oy 80 408000 09/2004



Antti XL

llmaméaran pienentdmisen tekniikka

Uunin imuilman mééaraa rajoitetaan joko kasikayttdiselld iimansulkulaitteella tai moottorikayttoiselld lamellisulkijalla
(vakiolammonsaéato). Erikoistapauksissa (esim. vajaaerilld) voi imuaukkoa sulkea vield enemman esim. kovalevyn
palalla. Ripusta se sdhkdkatkojen varalta parilla koukulla imuaukon verkkoon.

Yleensa imuaukkoa on pienennettava yllattavan paljon. Monissa tapauksissa imuaukon pienentdminen 50 % saattaa
vain nostaa ilman nopeuden kuristuskohdassa kaksinkertaiseksi. Imuaukkoa pitda pienentaa niin paljon, etta toivottu
[Amménnousu nakyy kuivauslampétilan mittarissa.Jos rajoittaa uunin imuilmaa liikkaa, nousee kuivauslampétila liian
korkeaksi, ja ylarajatermostaatti pysayttaa valilla polttimen. N&in ei saa tapahtua, koska kuivausteho laskee rajusti ja
kuivuriuuni rasittuu selvasti enemman kuin tasaisella [Amméntuotolla. Asia korjataan lisddmalla ilman maaraa tai
vahentamalla éljynkulutusta.

Yleisohje: Kun pyrit isompaan tehoon, esté liiallinen lAmmao&nnousu suurentamalla ilimamaaraa ja kun pyrit parem-
paan hyétysuhteeseen, esta liiallinen lamménnousu pienentadmalla éljynkulutusta.

limamaarien mittaaminen
Tarkasti iimamé&ara voidaan mitata vain koeolosuhteissa. Suhteellisesti iimaméaéraé voidaan kuitenkin arvioida mittaa-

malla ilmanpainetta kuivurin sisd&n meno -ilmakanavassa. Téllainen ilimanpainemittari (kuva 6) on Antti-kuivureissa
vakiovarusteena. Mittari nayttaa ilmanpainearvon vesipintojen korkeuserona.

Esimerkki iimanpainemittarin lukemisesta: 1
T O

Veden pinta putken eri haaroissa l [ | &
- 15 mm nollan alapuolella ja ' | e |
- 15 mm nollan ylapuolella I . [
Korkeuserosta, 15 mm + 15 mm, saadaan mitattu ilmanpaine = 30 mm VP (VP = f—
vesipatsasta). | [ | n |

| | [} : I
Mitd enemman ilmamaaraa kuristetaan, sité pienempi on mittarin ndyttdma ilmanpai- al | s |
ne. Ohjearvo viljalla on 20 - 40 mm VP ja rypsillda 15 - 30 mm VP. E:

—

Suosituksen isot vaihtelut johtuvat kuivurikohtaisista eroista. Mittauskohdan sijainti ja
ilmaputkiston rakenne vaihtelee tapauskohtaisesti. Tasta johtuen mitatut ilmanpaine-
erot eri kuivureiden kesken eivat ole keskendan vertailukelpoisia.

VAKIOLAMPOKUIVAUS (LISAVARUSTE)

Lampdmaaralla ja ilman [Ampétilalla on suurin vaikutus kuivaustuloksiin. Useimmat tutkimukset ovat myds osoitta-
neet, ettd viljan lampdévaurioiden vaara ei kierratyskuivurissa ole kuivauksen alkuvaiheessa ainakaan sen suurempi
kuin loppuvaiheessa, vaikka kaytettéisiin korkeita lampétiloja kuivauksen alusta loppuun. On totta, ettd marat jyvat
kestavat vahemman lampda kuin kuivat, mutta toisaalta jyvat eivat sido lampda itseensé niin kauan, kun helposti
héyrystyvaa vettd on kuuman ilman saatavissa. Vasta kun kosteus laskee alle 20 %:n, alkaa jyvien lampétila nousta
merkittdvammin.

Antti-Teollisuus Oy 81 408000 09/2004



Antti XL

Tasaisen lampétilan voi pitda joko saatamalla iimamaaraa (taloudellisuus) tai 6ljymaaraa (tehokkuus), joita voi valita
tarpeen mukaan. Jos haluaa mahdollisimman paljon ldmpd4, valitaan kuivauslampétila 2-tehotermostaatin avulla. 2-
teho on aina silloin toiminnassa kun lisdlamp&a tarvitaan. Jos haluaa korkean lampétilan éljynkulutuksella, kaytetdan
vakiolammoénsaadon saaténuppia ja sdadetaan 2-tehotermostaatin asetus niin alas, ettei 2-teho kytkeydy. Ts. [amp6-
tila nostetaan ilman maaraa vahentadmalla. Tarkeda on huomata se, kumman avulla lampétila maarataan, tai kayte-
tdankd molempia yhdessa. Kylmina 8iné tarvitaan kumpaakin.

POISTOKANAVATERMOSTAATIN 7]
TOIMINTAAN EI VAIKUTA ULKOILMAN
LAMPOTILAN MUUTOKSET
ANTTI - VAKIOLAMPOTILANSAATO
MOOTTORIKAYTTOINEN VAKIOLAMPOTILA [ T —— —
SALEKAIHDIN \ | L) —
z 1 N —_——— —
fo) |—{ | KUVURI |
KUMURIUUNI 7 l i
| i
TERMOST.
ANTURI

% | VAKIOLAMPOAUTOMATIIKAN
e | == | MODULI

8

KUIVURIN PAAKESKUS

Kuva7 Vakiolampétilansaatéautomatiikka.

2 -tehopolttimella saadaan portaaton éljynkulutus 2-tehon osalta sen palamisajan mukaan, jonka liséksi ilmaa voi-
daan tietenkin portaattomasti sdataa. Naiden avulla yhdessa ja erikseen voi sdataa helposti iimanmaaran ja lampéti-
lan sopivaksi (vrt. taloudellinen kuivaus).

Vakioldampdautomatiikan toisesta saatépyoérasta valitaan suurin sallittu iimamaara (peitto-%). Peitto-% -saatimella
joudutaan suurinta sallittua ilmamaaraa ainakin rypsilla usein rajoittamaan. Muutoin (ainakin ulkoldmpétilan noustes-
sa) automatiikka pyrkisi lisdédmaan ilmamaaraa niin paljon, ettd muodostuisi viljan ulospuhalluksen vaara. Sama
tilanne voi esiintyd myés alhaisen hl-painon omaavilla viljaerilla.

Toinen tehtava peitto-% -sdadolla on estaa ilmamaaran nousu jadhdytysaikana lilan suureksi, kun automatiikka
jattaa vakiolammaoénsaadon pois ja avaisi sdatdlevyt jddhdytysasentoon (=taysin auki).

Antti-Teollisuus Oy 82 408000 09/2004



Antti XL

Tavallisin kayttétapa vakioldampdautomatiikalla on:

1.
2.

3.

Ensin valitaan 2 -tehotermostaatin saatimella haluttu kuivausilman lampétila.

Vakioldmpo&automatiikan IC -saatépyorasta asetetaan 2 - 3°C pienempi asetuslukema kuin edella 2-tehotermos-
taatin katkaisurajaksi sdadettiin.

Vakiolampoautomatiikan peitto-% saatimella sdadetaan suurin sallittu kuivausilman maara sellaiseksi, ettei ole
vaaraa kuivattavan viljan tai siementen kulkeutumisesta poistokanavaan (ensimmaisillé kuivauserilla pitaa tata
tarkkailla viela kuivauksen loppuvaiheessa ja jdahdytyksen aikana).

Esimerkki 2 -tehopolttimen ja vakiolampéautomatiikan toiminnasta kylmina syysoéina.

O w>

O

CD
80 i 1 | !

[ } | ! | {

A{ 3] c { D | E |
70 : ' Kuivauslampétila |
50 S

Imuaukon peitto %
0 / liImamaara X
40
- 40
30
m '~
10 i S
~~~.. _Ulkoilman [ampdtila
T ——__, Kuivausaika

9 20 21 2 23 2% o 02 03

2-suutinpoltin ja vakioldampéautomatiikan toiminta
(selostettu tarkemmin Antti-esitteessa)

Lammitysvaihe, poltin kdynnistyy 1 -teholla, 2 -teho kytkeytyy 15 sekunnin kuluttua.

Kun tavoitelampétila, esim. 70°C ylittyy 1°C:lla, 2-teho kytkeytyy pois, 1-teho pitda halutun Iampétilan.

2-teho kytkeytyy, kun lampétila laskee ero alueen verran (noin 2°C). Ladmpétila vaihtelee noin kahden asteen
rajoissa. Ulkoilman [Ampétilan laskiessa 2-tehon paloaika lisdantyy.

Lampdtila ei enda saavuta ylérajaa, vaikka 2-teho palaa jatkuvasti, kuivausilman lampétila laskee ulkoilman
[ampétilan laskun myéta.

Vakiolampoéautomatiikka vahentaa portaattomasti imuilman maaraa, niin etta kuivausilman lampétila pysyy va-
kiona.

Tassé esimerkissa 2-teho ja vakiolampoautomatiikka toimivat perakkain. Jos kuivaus alkaa aamuyélla ja valmistuu
paivélla, vaiheet ovat painvastoin.

Antti-Teollisuus Oy 83 408000 09/2004



Antti XL

MUITA TALOUDELLISEN KUIVAUKSEN TEKIJOITA

- Valté liikaa kuivausta (esim. 14 %:sta 12 %:iin tarvitset helposti saman energiamaaran, kuin 19 %:sta 14 %:iin).

- Vaélta vajaaerien kuivausta, koska vajaaerilld on kaytettavissa myds vajaa teho ja huonontunut hyétysuhde.

- Oljypolttimen s&adét vaikuttavat suoraan lampéhyétysuhteeseen. Paloilman saétéjen pitaé olla kohdallaan. Jos
vaihdat suuttimia tai muutat éljynpainetta, sdada paloilma.

- Koneiden hyva huolto lisda kaytdn taloudellisuutta.

- Huolehdi uunin vuosittaisen nuohouksen yhteydessé, ettei nuohouskannen tiiviste jaa sulkemisen jalkeen yhtaan
vuotamaan.

- Vahenna yokuivausta. Yélla kuivaus on aina enemman ostoenergiaa kuluttavaa kuin paivalla.

- Vahenna ulkopuolisia ilmavirtoja. Varsinkin, jos kuivurin ulkopintoja ei ole Iampderistetty, niin pida kuivaamon ovet
suljettuina disin seka tuulisella saalla.

- Huolehdi siita, etta elevaattori nostaa viljaa taysilla tehoilla tayton ja tyhjennyksen aikana.

- Huolehdi myds siita, etta esipuhdistimen ja pohjaimurin puhaltimien tehot pidetdan niin suurella kuin viljan mu-
kaan 1&hdén raja sallii.

MAHDOLLISET HAIRIOT

Jos syéttdlaite pysahtyy ja kierratyshairié -merkkivalo syttyy
- Syoéttolaitteen lampédrele ja / tai sulake lauennut.
- Elevaattori pysahtynyt.

Jos elevaattori pysahtyy ja kierratyshairiéd -merkkivalo syttyy, (syéttdlaite ja poltin sammuvat autom -asennossa
edellisen seurauksena).
- Katso elevaattorin hairictilanteet elevaattorin asennus- ja kéyttdohjekirjasta.

Hairisita polttimessa:

- Oljy loppunut.

- Valovastuskenno nokinen tai rikki.

- Oljysuodattimessa on vett4 tai se on tukossa.

- Jokin éljyputkiston sulkuventtiili on kiinni.

- Polttimen moottorin Iampérele on lauennut.

- Oljypolttimen huoltokytkin (tai uunihuoneen ovipielikytkin) on 0 -asennossa.

- Polttimen ilmansaanti on estynyt.

- Katso my®6s kuivuriuunin ja dljypolttimen asennus- ja kayttéohjekirjoista tarkemmat hairidtaulukot.

Jos automaattikeskuksessa palaa kuivaus- ja jadhdytysmerkkivalo yhtaaikaa valintakytkimen ollessa KASIK -asen-
nossa ja kaéntédessasi valintakytkimen AUTOM -asentoon poltin sammuu, niin kierré jadhdytysaikakello 0-asentoon.
Aseta uudelleen

Antti-Teollisuus Oy 84 408000 09/2004



Antti XL

jaéhdytysaika ja tarkista, ettd digitaalitermostaatin poistoilman ldmpétilan asetus on ainakin korkeammalla kuin
poistokanavassa vallitseva lampétila. Paina kuivurin kdynnistintd. Kuivaus aikaa normaalisti.
Huom.: elevaattorin ja syé6ttélaitteen pitaa olla ensin kaynnissa.

HUOLTO JA TALVIKUNNOSTUS

Voitele viikoittain:

- Elevaattorin laakerit.

- Syéttélaitteiden laakerit.

- Sydéttolaitteiden valitysvarret (2 - 3 tippaa 0Oljya).

Vuosittain:

- Oljypoltinhuolto (anna ammattimiehen tehtévéksi).

- Voitele dljylla vartijalaitteen painojen nivelet.

- Syéttélaitteen moottorin hammasvaihteen 8ljymaéran tarkistus.

Talvikunnostus

- Siivoa kuivaamo perusteellisesti.

- Puhdista kuivurin pohjakartio, syéttdlaitteet, paatyilmakanavat ja ylasailididen sisapinnat. Puhdista esipuhdisti-
men ja pohjaimurin puhaltimet.

- Jata puhdistusluukut auki, mutta sulje kuivuriuunin imuaukko.

- Sulje elevaattorin alapaén luukut, etteivat jyrsijat paase sydmaan kuppihihnaa.

TAKUU

Antti -kuivureiden takuuaika on yksi (1) kdyttdkausi. Takuu koskee valmistus- ja ainevikoja. Sdhkémoottorien kohdal-
la noudatetaan niiden maahantuojan antamia erillisia takuuehtoja.

Takuu edellyttaa, ettd kuivurin asennuksessa, kaytdssa ja huollossa on noudatettu valmistajan antamia ohjeita ja
voimassa olevia maarayksia.

Kaikista takuu asioista on sovittava valmistajan kanssa ennen toimenpiteisiin ryhtymista.

Antti-Teollisuus Oy 85 408000 09/2004



v, Antti XL

EY-Vaatimustenmukaisuusvakuutus koneesta

ANTTI-TEOLLISUUS OY
Koskentie 89

25340 KANUNKI

Puh.: (02) 7744700
Fax: (02) 7744777

vakuuttaa, ettd markkinoille saatettu kone
ANTTI-XL -viljankuivuri

tayttaa konedirektiivin 98/37/EY ja siihen tehtyjen muutosten olennaiset turvallisuus- ja
terveysvaatimukset.

ANTTI-XL -viljankuivuri tayttdd myos seuraavat direktiivit ja sdddokset:
- Valtioneuvoston paatos 1314/94

Koneen suunnittelussa on sovellettu seuraavia yhdenmukaistettuja standardeja:
SFS-EN 292-7, SFS-EN 292-2

Koneen suunnittelussa on sovellettu seuraavia kansallisia standardeja ja spesifikaatioita.

Kuusjoki 26.02.2003

M SN T,

Kalle Isotalo
Toimitusjohtaja

Antti-Teollisuus Oy 86 408000 09/2004









